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ΑΞΙΑ ΕΚΛΟΓΗ |

Η τοποθέτηση του Αντιπτεράρχου κ. Αποστολάκη, στην * · 
κορυφή της ιεραρχίας της Αεροπορίας ως Αρχηγού, δικαιώ- ] > 
νει κοι τον Αξιωματικό, και τον άνθρωπο. Είναι μιά ξεχω- < I 
ριστή προσωπικότητα ο Αντιπτέραρχος κ. Αποστολάκης <J 
και ένας Αξιωματικός με ιστορία που την έγραψε σε δύσκο- <· 
Κις ώρες, όπως αυτές της δικτατορίας. Πήρε μέρος στο 
κίνημα του Ναυτικού, όπως αποκλήθηκε, και διώχθηκε γι’ * ί 
αυτό από την δικτατορία. Η τωρινή τοποθέτησή του στην < [ 
κορυφή, αποτελεί τη δικαίωση του δημοκρατικού ανθρώ- < J 
που που γνωρίζει και εκτελεί το χρέος του προς τη Δήμο- < * 
κρατϊα, κάτω από όποιες συνθήκες. Πέρα όμως και από την ! · 
αφειλόμενη δικαίωση γι’ αυτόν τον συγκεκριμένο’ λόγο, η ; ► 
ανάδειξή του ως Αρχηγού είναι εύστοχη επιλογή, γιατί η * [ 
πλούσια στρατιωτική του παιδεία, θα Βοηθήσει για να α- < [ 
νεβεί σε ακόμη υψηλότερο επίπεδο ικανότητας η Πολεμική ! * 
μ ας Αεροπορία, βασική αμυντική δύναμη της Χώρας μας. ' > 
Για τους λόνους αυτούς, πιστεύομε, ότι π εκλογή του συμ- 
πολίτη μας κ. Αποστολάκη στην κορυφαία θέση του, δεν < * 
τιμά μόνο εκείνον, αλλά και αυτούς που τον εξέλεξαν. <[

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΡΧΗΓΟΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΠΙΤΕΛΕΙΩΝ

Προανωνές καί άποατρατεϊες
αντιατρατηγων- υποατρατηγων

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΔΟΓΜΑ

Θά εξαγγελθεί άπό τόν κ. Παπανδρέου
ΛΟΗΝΑ 19 (Α11Ε)— νε σήίμιειρα την ακόλουθή' δή-

To- νέο, αμυντικό δόγμα που 
πρόκειται να εξαγγελθεί; από 
τον πρωθυπουργό κ. ΑΜδρέα 
Πάπανδρέου μετά τις γιορτίές 
«κάθε άλλο παρά δημιουργεί 
ένταση στην περιοχή» δήλωσε 
σήμερα ο, κυβερνητικός εκιπρό 
σωιπος Δημ. Μαροιΰβμς.

ιθι εκπρόσωπος πρόσθετε ό

λωση: 
«Το 

φώνει 
ντική

αμυντικό δόγμα όιαμορ 
μιια μακραπρόθεσιμη- αμν 
πολιτική της χώρας μας

στα πλαίσια των σημερινών δε 
δαμένων χωρί ςνα υπεισέρχε­
ται σε /λεπτομέρειες. Και ακρι 
βό>ς αυτή η πολιτική μας, μιας.

Ι
ΑΛΗΒΙΝΕΙ ΒΦΟΡΜΕΙ | 

Σαράντα κεριά
Έτος του CWE, είπανε, θα εί­

ναι θ' επαμενος χρόνος 1985, που 
ο Παγκόσμιος Οργανισμός κλεί­
νει τα 40 χρόνια του.

: ιΚαλή η ιδέα. Τιμές, σ' έναν Οι­
κουμενικό Οργανισμό', του δεύτε 
ρου στην ιστορία του ανθρώπου, 
που προορισμός του από κατα­
βολής, ορίστηκε η προσπάθεια' 
διατήρησης της ειρήνης στον 
πλανήτη μας. Ο πρώτος, Κοινω­
νία των Εθνών λεγότανε, ατύχη- 
σε, αφού έφτασε να γίνει μάρτυ 
ιρας της εμφάνισης του Χιτλερι­
σμού, και να ιμη μπορεί να αντι- 
δράσει στη βουλημία του. Αλλά, 
αυτά είναι Ιστορία τώρα και σα 
ρανταπένΤε Τόσα χρόνια, από τό­
τε που το μπαμι του δεύτερου 
παγκόσμιιου πολέμου, χτύπησε 
σαν πιστολιά αυτοκτονίας ενός 
χρεοκοπημένου κόσμου. >Η Κοι­
νωνία των Εθνών, θάφτηκε κάτω 
άπ' τα πρώτα χαλάσματα των 
κανονιών στα σύνορα της Πολω 
νιας. Ύστερα, πέσανε πάνω στον 
τάφο, μπάζα της Ιστορίας, όλα 
τα χαλάσματα και τα κουφάρια 
του πολέμου.

Κι όλ' αυτά' γιατί; Πιστεύω, 
διότι δεν μπορεί να θεμελΊωθεί 
καμιά Κοινωνία Εθνών ερήμην 
των ίδιων των Λαών και των προ 
βλημάτων τους, μόνο και 'μόνο· 
επειδή κάποιοι ειρηνοικάπηλΟΊ ή- 

• θελαν να ρίξουν στάικτη στα μά 
τια της οικουμένης, και να μοιρά 
σουν μεταξύ τους τον κόσμο- και 
τις πλουτοπαραγωγικές του πη­
γές. Είχαν ιδρύσει έναν Οργα 
νισμό που δεν τον πίστευαν οι 
ίδιοι οι ιδρυτές του.

Από την επομένη του δεύτερου 
πολέμου, η ανθρωπότητα έχει 
και πάλι μια 'καινούργια Κοινω­
νία των Εθνών. Μόνο που αυτή 
τη φορά, έχει άλλο όνομα. «Ορ 
γανιισμός Ηνωμένων Εθνών» βα­
φτίστηκε. Οργανισμός, είναι των 
Εθνών. Πόσο ενωμένων όμως, θα 
μας το φανέρωνε ο αμέσως επόμε 
νος χρόνος από τη γέννηση του 
με το ξέσπασμα της ψυχροπολε­
μικής υστερίας, και τον μεθοδι
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ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

κό διαχωρισμό του κόσμου σε 
Δύση και Ανατολή, με ανάλο­
γους πόλους και «σφαίρες» πολι 
τικής επιρροής.

Έχουν περάσει σαράντα χρό­
νια, και ο ΟιΗιΕ υπάρχει. Και συ 
τό, είναι θετικό αφού η ως τώρα 
διάρκεια της ζωής του είναι δι­
πλάσια από τον βίο1 Της Κοινω­
νίας των Εθνών. Υιπάιρχιει. Πώς υ­
πάρχει όμως. «Οργανισμός, απο- 
σιωπητικά, Εθνών». Το επίθετο 
«Ηνωμένων», ρπέπτει. Δυό στρα­
τόπεδα ο κόσμος. Κι ανάμεσά 
τους ένας όγκος Εθνών και Χω­
ρών, που φιγουράρει σφήνα στο 
άνοιγμα, με την ετικέττα «Τρίτος 
Κόσμος».

Τα «Ενωμένα Έθνη» με το έμ 
βλήμα, την σφραγίδα και τις επι 
τροπές και υποεπιτροπές τους, εμ 
φανίζουν την μελαγχολική εικό­
να ενός βαρύτατου1 ακρωτηρια­
σμού, αφού η- ενότητα, βασικό' 
στοιχείο της λειτουργικότητάς 
τους, όχι ίμόνο δεν υπάρχει, αλ­
λά έχει παραχωρήσει τη θέση της 
σε ανοιχτή εχθρότητα με συχνά 
επικίνδυνους ακροβατισμούς. Ο 
ΟΗΕ κυήθηκε μέσα στον πόλεμο, 
καιΔί§νγή'βηκε... τραυματίας, πά­
νω σ' ένα ματωμένο φτερό λευ­
κού περΊστεριού. Και για να γεν 
νηθεί, χρηοΊμοποιήθηκε ο εμβρυ 
ουλκός και πάλι των «απιταλιστι 
κών συμφερόντων, που ήθελαν 
την ειρήνη στα1 παλιά, προπολε 
μικά μέτρια. Εξ αυτού η αναπη­
ρία. Και απόδειξη, αυτός ο1 τρί­
τος κόσμος με την υπανάπτυξη, 
την πείνα και τη φτώχεια του συ 
σπειρωμένα όλα σε θεσμό.

Μπορεί κάτω από τέτοιες πρα 
γματικότητες να υπάρξει οικου­
μενική ενότητα; Μπορεί να υπάρ­
ξει -Ειρήνη στον κόσμο, με δισε­
κατομμύρια ανθρώπους -πεινασιμέ 
νους; Με τους χορτάτους να δια 
σταυρώνουν τους πυραύλους 
τους σ' ένα τραχύ πεδίο- τρόμου' 
και απελπισίας;

Εκατόν πενήντα, περίπου, το 
πικοί πόλεμοι, έχουν ξεσπάσει σ' 
αυτά τα1 σαράντα μεταπολεμικά 
χρόνια και κάτω από τη σκιά του 
ΟΗΕ. Ο ίδιος ο Οργανισμός στα 
πρώτα χρόνια της ζωής του πα 
ρασύρθηκε σε πόλεμο στην Κο­
ρέα, ελαυνόμενος απο την τότε 
πλειοψηφίο των υπηρετών των 
αμερικάνικων συμφερόντων. Έ­
χει αυτόν τον βαρύ λεκέ στην 
Ιστορία του ο ΟΗΕ. Τον βαραί­
νει τσ αίμα' των σκοτωμένων α­
νάμεσα στον 35ο και -στον 38ο 
γεωγραφικό πόράλληλο. Όπως 
τον βαραίνουν και οι ευθύνες για 
όλους τους άλλους πολέμους που

Συνέχεια στην 4η σελίδα 
— ...... . ........ '18,ί

ΑΘΉΝΑ 19 (ιΑΠΕ)—
Συνήλθε, σήμερα το Συμβού 

λιο των αρχηγιών Γενικών- Ε 
πίτελίων υπό -την προεδρία του 
νέου αρχηγού ΓΕΕΘΑ Πτι&ράρ 
χου κ. Ν. Κουρή και μ® τη- 
σύμμέτοχήι των νέων αρχηγών 
ΠΕΣ αντιστράτηγου κ. ΕΙπ. Πεν 
θερουδάκη και, ΓΕΑ αντιπτέραί 
ρχου κ. Δ. Αποσ-τοΤ,ύίκη καθώς 
και τον αρχηγό ΓΕΝ αντιναύα­
ρχο- κ. Ν„ Παππά και πρ-οέβη; 
σε κρΐίσεις ανώτατων αιξιωμαΐι 
«ών και των τριών . κ/.άδων 
των ενόπλων δυνάμεων. a

ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟ SHPAX
α) Αιπο'στ-ρατσύθηίκαν οι αντί- 

στράτηγρι:
Αλ&ξίαινδρος ΚάλεντείριιβΙης 

και Νικόλαο- ςΚολομβας.
β) Προήχθησαν- σε αντιστρά 

τηγους οι εξής υπασίτράτηγσι:
Δήμή(τ,ρης ΛιμνιαΠης, Μιχ. 

Βενέτάκη-ς, Σταμάτης Βελίδης,' 
Αθανάσιος Παπαστάθης και Ευ 
άγγελος Σανίδάς.

γ) Αποσφρατεώθηκαν ως πα; 
ρασυρόμβνοι οι υποστράτηγοι:

Νικόλαος' Γραλλάκης, Ανδρέ 
ας Καροδήμας, Πέίτρος Κολο- 
κούρης Δημήτριος Λάμπρου, 
Γρηγόρης Χρόνής, Θεόδωρος 
Ποντικάκης, Δημοσθένης Βέ­
ρος, Παναγιώτης ΤαραΥτίδης, 
Βασίλειος Λειβαίδάς, Χρήότ-ος 
-ΟΙρίφανίΐ&ης, Ιωάννης Πήτος, 
Νικόλαος Χρύσανθου, <>ι οποί 
οι και προάγονται στον βαιΟμό 
του αντιστράτηγου εν αποστρα 
τεία.

Του αντιναύαρχου εΥ απτοστρα 
τεία.

Στην πολεμική αεροπορία α 
π ο στρ α Τίεύθ,ηκε ο αν τ ιπτ έρ αρχρ ς 
Σωτήρης Κοντογ ιάννης.

ΤΟ ΚΥΣΕΑ
Μετά τις αποφασιόθείσες με 

ταβολές ατην ηγεσία Των ενό­
πλων δύνάίμεων πραγματοποιή­
θηκαν απτό Το ΚΥΣΕΑ και από 
Το σήμιβοσλίο αρχηγών- οι εξής 
τοποθετήσεις αΥτιστράτηγίων:

ΈμΙμίανουηλ Σ-κουλας, διοικητής

Στ,ροσιας
Μιχαήλ Μ. Βειντάκης, Διοι 

κητής Α' Σώματος στρατού
. Σ. Βελίδης Διοικητής Γ' Σώ 

ματος σΤρατον
Ευ Σανίδας Διοικητής Δ' Σώ 

ματος Στρατού

Α. Π'αττίχσταθης Διοικητής 
ΑΣ-ΔΕΝ

Δ. ΛιΙμνιατης Διοικητής ΣΔΑ
Γ. Ιωάννου Α' υπαρχηγός 

ΓΕΣ
Η επετηρίδα; των υπολοίπων

αιτιστρατηγων δεν μεταβάλλε­
ται.

Εξάλλου στο ναυτικό τοποθε 
τηθηκαν οι αντιναύαρχοι:

Ηλίας Περισακης Αρχηγός 
Στόλου

Π. Ααιμπίρης Β' υπαρχηγός 
ΓΕιΕΘΑ

Στην αεροπορία τοποβετηθη 
καν οι υποΊΤτέίραρχοι:

Ν. Σταστας Αρχηγός ΑΤΑΔ
Ηλίας ΤζαΙμουρανης Διοικητής 

Σχολής Εθνικής αμυνης.

0 ΠΡΟΕΟΡΟΣ ΤΗΣ Ν.Ε. Ν. HPAKAE10V ΤΗΣ ΝΔ. κ. ΑΓΓΕΑΙΔΑΚΗΣ

Τά ΈΑΑηνικό δεδομένα όπαιτοϋυ
άμιγεϊς καί ισχυρές ηλειοψηφίες στή βουλή

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ “Π„
Είχε, πριν λίγο καιρό η «Πατρίδα», ανοίξει τις στήλες της στον διάλογο 
για το εκλογικό σύστημα, με την υπόσχεση, ότι κάθε που αυτό θα ήταν 
μπορετό θα Φιλοξενούσε απόψεις τοπικών παραγόντων (και μη) σχετικά 
με το θέμα. Συνεχίζοντας την υλοποίηση αυτής της υπόσχεσης, παρουσιά­
ζουμε σήμερα τις σκέψεις που διατύπωσε για το εκλογικό σύστημα, ο Πρό­
εδρος της Νομαρχ. Επιτροπής «Νέας Δημοκρατίας» στο Ηράκλειο, κ. Αγγε-

ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ 
ΝΑΥΤΙΚΟ

Α) Αποστρατεύθηκαν 
τίναύαρχοι.

οι αν

Αθανάσιος Γιογκέζας και 
νσταντίνος Ζωγ-ραφάκης.

Κω

Β) Ποοήχθησαν στο 6αθ|μό 
του αντιναύαρχου οι υιποναύαρ 
χοι: Ηλίας Περιαάκης και Πε 
ρίάνορος Λαμττίίρης.

Γ. ΑΤοφτρατευθήκαν ως πα 
ρασυρόμενοι οι υποναύαρχοι: 
Κωναπαντίνος Μετα-λλίνίος και 
Αίρίστομένής Κελαϊδής, οι οποί 
οι και προάγονται στο βαθμό

λιδάκης.
Έ-πειδή η συζήτηση- που κάνα 

ιμε με τον κι. Αγγελιδά-κη ήταν αρ 
ικετά μεγάλη ώστε να είναι αδύ 
νατη η εξ ολοκλήρου δημοσίευσή 
της, αποσπούμε ,μόνο τα σηιμιαν 
τικότερα σημεία' της:

«Το ικόμμα μας έχει ξεκαθαρι­
σμένη θέση· πάνω- στο εκλογικό 
σύστημα. Πιστεύει ότι για τα 
ελληνικά δεδομένα, για την ελλη 
νικά νοοτροπία — το αποδεικνύ 
ει και το πολιτικό παρελθόν αυ 
τό, η πολιτική ιστορία — χρειά 
ζεται αμιγείς και ισχυρές πλειο- 
ψηφίες στην Βουλή προκειμένου 
να εφαρμόσει -ένα πρόγραμμα. 
Εμείς αυτό το υπηρετήσαμε και 
το- εφαρμόσομε πάντα. Πιστεύ­
ουμε λοιπόν κατ' αρχήν, ότι η- ε 
νισχυυένη αναλογική είναι ένα σύ

PORT ALEXANDRE
RESTAURANT—BAR
Η Διεύθυνση και το προσωπικό

ευχόμαστε στην πελατεία μας

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
και σας περιμένουμε να περάσουμε 

ευχάριστες βραδιές με τις νότες του πιάνου

από τη δική σας ΤΖΕΝΗ.

φημα που ταιριάζει στα ελληνιικά 
δεδομένα. Δεν πιστεύομε ότι ένα 
σύστημα απλής αναλογικής το ο 
ποια δεν θα δώσει απόλυτη πλει 
οψηφία σε ένα κόμμα στη Βουλή 
ότι είναι δυνατόν πολύ εύκολα 
να λειτουργήσει -στην Ελλάδα 
■και να εξυπηρετήσει τα ελληνικά 
συμφέροντα.

Τοποθετηθήκαμε και στη Βου 
,.ή με την «περώτηση- δια του 
Προέδρου μας ότι πρώτη -μας ε 
πιλο-γή είναι η ενισχυμένη αναλο 
γική -αλλά δεν παύουμε σε δεύτε 
ρη μοίρα να πιστεύουμιε και στην 
απλή -αναλογική. -Και -ακριβώς ε­
πειδή πιιστεύο-υ-με απόλυτα ο-' 
αυτήν, επειδή πιστΐύομ'ε -απόλυ­
τα στις δημακρατί'κές διαδικασί 
ες -εμείς ήδη, το έχουμε εξαγγεί­
λει, κάνουμε αγώνα πλειοψηφ'ί- 
ας. Απολύτου πλειοψηφίας. Ζη­
τούμε το 5Το)ο του ελληνικού 
λαού.

Πέρα όμως του- γεγονότος, ότι 
ένα κόμμα -μπορεί να εφαρμόσει 
το πρόγραμμά του διότι απε-ρ-ί 
σπαστό ανεβαίνει στη Βουλή, με 
την ενισχυμένη αναλογική σχε­
δόν αποκλείοντα-ι οι μικροεκβια- 
σμοί που θα μπορούσανε να γί- 
νσνται σε ένα. κόμμα, το οποίο 
έχει την έγκριση του Ελληνικού 
Λαού να κυβερνήσει. Είναι κι αυ 
τός ένας ουσιαστικός λόγος που 
πρέπει να δίδεται -σε* ένα κόμμα 
μια 'άνετη πλειοψηφία για να 
μπορεί να εφα-ρμόζεται το πρό 
γράμμα του, για να μπορεί να

περνά η -αξιοκρατία για να μπο 
ρεί σε τελευταία ανάλυση, χωρίς 
κλυδων-ισμούς -και χωρίς πρόβλη 
-μα να -εφαρμόζει την πολίτικη 
του ο αρχηγός του .κόμματος, ο 
οποίος είναι πια ο -εκφραστής αυ 
τής της πολιτικής. Και δίδω ένα 
παράδειγμα: επήρε 54,5ο)ο το 
1974 ο Καραμανλής αλλά -επήρε 
πάνω από 210 έδρ-ες. Αυτό του 
έδωσε το δικαίωμα, την ευχαί- 
ρεια αν θέλετε χωρίς κανένα κλυ 
δωνισμό, να λύσείτο-πολιτειακό, 
το οποίο δεν θα το έλυνε αν εί­
χε ενδεχομένως 160 έδρες. Να ε­
πιβάλει -αυστηρά ουδετερότητα 
ιστό κόμμα', η οποία και ιετηρήθη 
κε. Του έδωσε το διικαίωμια- να 
φτιάξει ένα σύνταγμα, που ε­
μείς πιστεύομε ότι είναι από τα 
προοδευτιικότερα συντάγματα 
της Ευρώπης σήμερα, του πολιτι 
σμένου κόσμου αν θέλετε. Και 
αυτό, γιατί ακριβώς διέθετε αυ­
τή την ισχυρή πλεισψηφία. Του 
έδωσε το δικαίωμα να περάσει 
στις διαδικασίες που έφυγε από 
το ΝΑΤΟ. Για μας ήταν πολύ ση 
μαντϋκή η προσπάθεια αυτή, και 
δεν υπήρξε κανένας κλυδωνισιμός. 
Νομιμοποίησε το Κομμουνιστικό 
-Κόμμα. Μπήκαμε στην ΕΟΚ και 

. αυτό το προσέφερε στην Ελλά 
δα η -Ν.Δ. Το- προσέφερ-ε δε -και 
ιμε την ευκολία που -μπόρεσε να 
το προσφέρει γιατί είχε ισχυρά 
πλειοψηφία στην Βουλή.

Φαντάζεστε άν αυτά τα έκανε 
Συνέχεια στή σελίδα 2

PORT ALEXANDRE
RESTAURANT - BAR

Διεύθυνση: ΜΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ 

Σαπφούς 1.
RESERVE: 242791

τι το αμυντικό αυτό· δόγμα «6ι 
«μορφώνει μια μακραπιρόθιεισιμη. 
αμυντική, πολιτική της χώ-ρας 
μας, στα πλαίσια των σημερι­
νών δεδομένων χωρίς να υπει 
σέρχεται σε λεπταμέρε-ιες» και
επανέ-λαβε ' ότι πολύ 
ο πρωθυπουργός κ. 
ου με δηλώσεις του 
σει το νέα δόγμα,

σύντομα 
Πάπανδρέ 
θα αναλύ

Είνδιικίστερα ο κυβερνητικός 
ύκΜρόισωιπος κ. Μαρούδάς έίκα

επιτυχούς αμυντικής θωράικι- 
σης της χώρας είναι ασφαλώς 
εκείνη που προωθεί την Ειρήνη 
στην .περιοχή μας. Έτσι το α 
μυντιικό δόγμα κάθε άλλο παρά 
δημιουργεί ένταση στην περιο 
χή. Είναι σε παγκόσμια κλίμα 
κα ' γνωσΚίές τόσο η προσήλω 
ση μας στην Ειρήνη, όσο και 
οι πρωτοιβουλίες που πήρε και 
τιαίρνει η Ελληνική κυβέρνη­
ση για την Ειρήνη καν τον ο 
φύπλισμό-»'.

to
ς

ιο

0 ΕΛΤΑ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΣ
Από το Περιφ. Συγκρότημα 
Κρήτης των ΕΛΤΑ, πήραμε 
την παρακάτω απάντηση, σε 
δημοσιευθείσα επιστολή α­
ναγνώστη μας:

T.— Απαντώντας σε επιστολή 
πα-ραπόνων αναγνώστη σας, που 
δημοσιεύτηκε στο 11518)12-12- 
1-984 φύλλο της εφημερίδας σας, 
με τίτλο «ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΕΛΤΑ» σ-ας πληροφορούμε ότι ύ­
στερα απο ερευνά που έγινε διαπι 
στώθηκαν τ' ακόλουθα:

α.— Η με αριθ. εκδ. 39573 επι 
τργή κατατέθηκε στο Κεντρ. Ταχ. 
Ηρακλείου στις 6-11-1984 και 
προωθήθηκε την ίδια μέρα στο 
Ταχ. Γραφ. Παπάγου Αττικής, 
που ήταν το Γραφείο πληρωμής 
της.

β.— Στις 23-11-1984 κατατέθη 
κε στο -Κεντρ. Ταχ. Ηρακλείου 
αίτηση αναζήτησης one τον απο 
στολέα της επιταγής, η οποία 
προωθήθηκε την ίδια μέρα στο 
Γραφείο προορισμού

γ.— Το Ταχ. Γραφείο Παπά­
γου διαβίβασε την παραπάνω αί 
τηση στο Λογιστικό Κέντρο ΕΛ-

ΤΑ με το> 1027)27-11-84 έγγραφό 
του, πληραφ ο ράντας το ότι η 
επίμαχη επιταγή δεν έφτασε σ’ 
αυτό.

δ.— Τα Λογιστικό Κέντρο ΕΛ 
ΤΑ εγνώριισε στο Κεντρ. Ταχ. Η­
ρακλείου, με το ,79849)172.17)3- 
12-84 έγγραφό του, ότι έξέδοσε 
δεύτερη- επιταγή σε αντικατάσπα 
ση της πρώτης που χάθηκε ή πα 
ρ-απλανήθηκε από άγνωστη αιτία 
και την έστειλε στο Ταχ. Γραφείο 
Παπάγου το οποίο όπως μας πλη 
ροφόρησε τηλεφωνικά σήμερα, 
την πλήρωσε στην παραλήπτρια 
στις 12-12-84.

2.— Από τα παραπάνω διαπι 
στώνεται ότι τηρήθηκε η διαδι 
-κασία που προβλέπεται για την 
έκδοση-, σε σύντομο χρόνο, της 
δεύτερης ταχ. επιταγής.

3.— Για την ανωμαλία αυτή 
και για την ταλαπωρϊα που υπέ 
στη ο επιστολογράφος σας, απο 
στολέας της επιταγής, εκφράζου 
με τη λύπη της υπηρεσίας μας.

Ο Προ-'ι στ. του Συγκρ-)τος
Αντ. Κοκκινάκης

Υποδ)ντής

ΤΑ
ΧΥ

Δ
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 ΤΕ
ΛΟ

Σ Κ
Α

ΤΕ
Β

ΛΗ
Θ

Η

Λόγοι και avtlAoyoi

Η ΝΕΑ ΟΔΥΣΣΕΙΑ
ΜΕ ΑΡίΚΕΓΓΑ ντοσιμίΛέλ μας 

-έρχονται τα Χριστούγεννα. Mb 
γάφωνα τοποθετημένα σε μπολ 
ικόνια και άλλα κεντρικά μέρη, 
προσφέρουν ευχές αλλά και 
διαφημιστικά σλόγκαν από διά 
φορά καταστήματα, για δώρα, 
για παιγνίδια για μιποναμάδες, 
γ.α όλα τα γούστα και για ό 
λες τις τσέπες. Δημιουργούν η· 
αλήθεια μια. εορταστική ατμό­
σφαιρα.

ρήνες με το άσμα τους όταν πε 
ρνούσε ο πολιύπλαγικτος Οδυσ 
σέας από το νησί τους.

ΘΥ ΜιΙΖΟ-ΥΝ όμως 
προεκλογική περίοδο, 
φωνα, την οποίαν θε 
συν Θειώ, μετώ εννιά

και την 
τα μεγά 

έχωμε, 
μήνες αν

Από το Δεκέμβρη λειτουργεί 
και το καινούργιο μας Κατάστημα 

Πατριάρχου Ιωακείμ 23 και Λουκιανού, Αθήνα, 
θα χαρούμε πολύ να σας δούμε

όλα- πάνε καλά. Διότι δεν απο 
κλείται να έχωμε και πρόωρο 
τοκετό —-εφταμηνίπ-ιικο ...ή- και 
λιγότερο ακόμη. Οπότε θα 
χρειαστεί... -θειρμοκόκτίίδα! την 
οποίαν όλοι απευχόμεθα. Γερό 
το 'θέλομε το κοπέλι. Κεφαλο 
,πύρωιτο που λένε οι παλιοί Κρη 
τικοί.

Κ ΑιΙ ΑΥΤΟΣ μεν έφραξε τ' 
αυτιά του να μην τις ακούει κι 
επειδή δεν είχε μεγάλη εμπι­
στοσύνη, στη δύναμή του ν' αν 
τι σταθεί έβαλε και τον δέσανε 
και στο κατάρτι του πλοίου 
του για περισσότερη σιγουριά, 
μιέχιρις ότου περάσει την επιικΐν 
δυνη θαλάσσια περιοχή. Πόσοι 
από μας όμως μπορούμε, να κά 
ιμωίμε το ίδιο με τάση πλύση ε 
γκεφάλου που μας κάνουν με 
τα σειρηνικά μεγάφωνά τους 
οι παντός είδους ήμιποροι;

Φιλικά

ΦΑΝΟϊΡΑΚΗΣ
Η προσωπικότητα τού

Sammy's

★★★★★★★★★★★★★★★★★★
Η νοστιμιά τού Sammy's 

πακέτο και για το σπίτι 
★★★★★★★★★★★★★★★★★★

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λιοντάρια τηλ. 283675

ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΓΉΜΑΤΑ ΟΜΟΡΦΙΑΣ^

Ανοίξαμε

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

Από το 1860

ΟΛΑ ΕΧΟΥΝ πάρει μια εο 
-ρτασιτική όψη κι έχουν φορέ- 
ΐσέ® λες «ίτα κιαλάτους»,. Γρα­
φεία, κα-ΐαστήιματα, βιτρϊνες, 
καρατσάκια, δρόμοι, τα πάντα. 
Και όλοι επίσης έχουν βάλίειι 
στόχο το πορτοφόλι μας Με 
το εορΐασηκό νταβάτούρι προσ 
παθούν® να πλανέψουν τον κό- 
τημο να τ' ανοϊξίει, όπως οι Σει

IOTAN ΜιΑΛΙΕΤΑ, έχει και 
παιδί μαζί σου ή ,πχκιδιά, τότε 
κάθε απόπειρα ν' αντισίταίθείς 
πάει χυμένη. Γιατί οι έμποροι 
όα έχουν σύμμαχο και σαμπότά 
τουν την αντίστασή σου. Ζη­
τούν, φωνάζουν, επιμένουν, 
και στο τέλος τί να κάμεις; 
Την ανοίγεις τηιν...κερικόπορπα> 
-σου αδειάζουν το πορτοφόλι, 
και παραδίδεσαι στο έλεος του 
...εχθρού, που είναι ανελέητος 
πρέπει να πούμε.

ΑιΠΙΟ ΑΡΚΕΤΟ καιρό τώρα 
ο Δήμος έχει τοποθετήσει τόσο 
'μέσα στην πόλη όσο και στα

ι
Λ

να οι Τιμές μας!!!

Οδοντόπαστα BINACA MEDIAL 110 yp. Δρχ.

Σαμπουάν GLEMO 480 CC

Χρωμοσαμπουάν MISS CLAIROL

TOSCA E.D.C. 190 CC

AQUA VELVA 200 CC

Κρέμα ξυρίσματος PALMOLIVE 50 ML

Φιλμ KODAK 135-24

Φιλμ KODAK 110-24

Μήχανή KODAK EXTRA LITE 100

80

»

»

»

»

»

»

»

»

195

220

525

345

23

398

380

2.573

Μην ζεχασετε να συμπληρώσετε το 
κουπονι για την κλήρωσή του αυτοκίνητου μας 
Χωρίς καμμια υποχρέωση αγορας! !

ΑΘΗΝΑ: Πατριάρχου Ιωακείμί 23, τηλ. 7211762 

Ευαγγελίστριας 2, τηλ. 3246642 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά, τηλ. 282708.

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 8C ΠΟΡΟΣ —Τηλ. 225320- 1

Σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
και ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Αυτές είναι μερικές μόνο από τις 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

1. Γάλα ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ Δρχ. 52
2. Γάλα ΒΛΑΧΑΣ Ζαχαρούχο 66,50
3. ΡΑΝΤΥ SLIP (Μωβ - πράσινο) 380
4. Αλεύρι ARISTON μαλακό 1 Κιλού 42
5. Αλεύρι ΑΛΑΤΙ-ΝΗ μπλε 1 Κιλού 55
6. Ζάχαρι 1 Κιλό 47
7. Φυτίνη 800 γραμ. 218
8. Φυτίνη 2,β Κιλά 640
9. Μπύρα LOWENBRAUY κουτί 330 γραμ. 33

10. Μακαρόνια STELLA 53
11. Ουίσκι J & Β — CATY SURK 1000
12. Χριστουγεννιάτικα Δένδρα 1,30 μ. 640

Χιλιάδες παιχνίδια - μπαλώνισ - κολώνιες 
Καλλυντικά - Δώρα - Γλυκά - -κουραμπιέδες 

και όλα τα Χριστουγεννιάτικα είδη 
σε απίθανες τιμές.

Συνέχεια στην 4η σελ.
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ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ

ινυνιααι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κονιός Νικόλαος του Γεωργί 
ου και της Ανδρονίκης το γένος 
Μίιχελάκη, που γεννήθηκε στους 
Στόλους κα ι κατοΊκεί στο Ηρά­
κλειο και η Τριτσάρη Σεβαστή 
τομ Σταματίου και της Χρυσού 
λας το γένος Βρυθιά που1 γεννή 
Θήκε και κατοικεί στο Ηράικλειο' 
πρόκειται..να παντρευτούν κατ ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλιειο;.

Ο Μαρκατάτας Γεώργιος ταυ 
Εμμανουήλ και της βασιλικής το 
γένος Παπαδιού που γεννήθηκε 
στις Γωνιές Μαλεβυζίου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Στείρα 
νουδάκη Διαμάντω του Νικολά­
ου και της Ευαγγελίας το γένος 
Μανασάκη που γεννήθηκε στην 
Γαλιά και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν ρ<αι ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. .

Ο Γεωργιος Βιδάκης του Μιχα 
ήλκοι της Σοφίας το γένος Αστρα 
νάκη ·που γεννήθηκε και μένει 
στον Κρουσώνα και η Ελευθε­
ρία Καμνάκη του (Ευαγγέλου και 
της Αναστασίας το γένος Συγγε 
λάκη που γεννήθηκε στη Δυτική 
Γ έρμα via και μένει στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο συμπολίτης μας γιατρός) 
κ. Μπαχλιτζυνάκης Νικόλαος, 
πνευμονολόγος, απουσιάζει δτ' 
ενημερωτική επίσκεψη στην 
Πνευμονολογική κλινική του 
Πανεπιστημίου του Στρασβούρ 
γου. Θα επιστρέψει και θα δέ 
χεται στο ιατρείο του (Πλ. Κο 
ρνάρου 42 Ηράκλειο) από Τρί 
τη 8 Ιανουάριου του νέου έ­
τους.

1—10

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Μαϊρυλην η πεταλούδα 
της νύχτας
ΑΣΤΟΡΙΑ
Να ξεΓκανείς ή να μην ζει
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Έε τεντωμένο σχοινί
ΚΡΟΝΟΣ (:<ημ«ρΐνός>
Να να
(Η*·ΕΥΙ
Ισχυρή δόση του σόΕ
ΟΛΥΜΠΙΑ
θηλυκό θηριοτροφείο
ΕΙΝΒ NTPAUBU-
Κορίτσια για καμάκωμα
KRETA DRIVEIN
Οι θλάχοι επιμένουν Ελληνικά

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,

Ανοικτά όλο w 24ωρο 
Παπαχατζάκης Τίμμ. οδ. Κυρ. 
Λομκάρέως (έ να νΤ ι Αρχτεαι- 
σκοπής)
Ανρ,ικτά από1 08.00—<24.00 
Χιίτζιδάκη Πόπη οβί. 1770 
Ανοικτά από 08.00—2Q,30 
Κτιστάκης Νϊκ. Λ. ‘Καλοκαιρι­
νού,
Σ.Φ. Μπατάκηι—Ρούσσου Πλ. 
Δαμκαλογιάννη
Ανοικτά από 08.00-—22.00
Νερνάκη Κυρ, Λ, 62 Μαρτύ­
ρων

Διημερεύουσες και διανυκτερβύ
ουρές κλινικές ΙΚίΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Θερ. ΙΚΙΑ 
ΙπποκράΤειο 
ΐΛποκράτειο 
'Αγ. Γεώργιος 
Άγι Χαράλαμπος 
Μάρκάικη

Πάθ)(κά 
Χ8ΐΐρ))κώι 
Ορθ)κά 

Καρο)κά
Ουιρ)|κά 

Νερρίικά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρ' Παυοάκης Λ. 62 Μαρτύρων

Ελ.
Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Βαμβάκου Λ. Κνωσυύ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
ΐΜ)τοιγαδάκης — Χαλαμπαλά- 
κης Λ. Εθν. Αντίστασης 
Μαν. Μπαρκάτσας Λ. Κνιοσόυ

γουναρικά FURS 
< ‘ ί f . ■ '4 ‘ ί ■ ■ ■

maria 
moissidi

EMM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
(έΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235.005

Αν είσαι νέος ή νέα, pt πείρα στις πωλήσεις.
Αν θέλεις ένα πετυχημένο κατάστημα στη μό- 
Ιδα.

Αν έχεις κέφι για μια μοντέρνα δουλειά,

Έλα να δουλέψεις μαζί μας.

NEW FORCES WEAR
Αβέρωφ και Ζωγράφου γωνία

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
ΑΓΓΡΑΦΗ 3ωρη ΥΙΟΕΟΚΑΣΣΕΤΑ 

ΜΟΝΟ 950 ΔΡΧ.

Η VIDEO ΛΕΣΧΗ
ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

£ Στην Πλατεία της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»
Ι Γεράσιμου Παρδαλή 5

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
1 ΜΑΪΡΥΛΗΝ Η ΠΕΤΑΛΟΥΔΑ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

Τριών διαστάσεων

«κ Ν·Ο Σ»
Ωρα ινάρξεως 4 ρ.μ.

Η τελευταία ταινία του δίδυμού της ήλοκος και του σαματά 
Τέρενς Χιλλ - Μπα ντ Σπένσερ

QI ΓΡΟΘΙΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΣΑΜΠΑ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

«■WMWIIIMMaHimiUlUWWMKWUlHMIHIMW^^

ΝΑ ΖΕΙ ΚΑΝΕΙΣ Ή ΝΑ ΜΗ ΖΕΙ
Μελ Μπρουκς
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ΙΙΝ·ΜΜΜμΐΜΙΜΜ·Ι
«ΟΡΦΕΑΣ »

Ωρα όκ>ρξη< 4
ΙΣΧΥΡΗ ΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΕΞ

KHIIIIlUUIUIUIIIIIIIIUIIIIUIUIMIHIHHIUiaiHlllllimilMIUlilUiUllllllllIlUtllllllllllllllllll

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Σήμερα
ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733 
Τηλ. 283733 

ΘΗΛΥΚΟ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ 
Ανδρ. Φιλιππίδης, Σοφία Αλιμπέρτη, Στηβ Ντούζος

% Έναρξη ώρα 7
| ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΠΑ ΚΑΜΑΚΩΜΑ

Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου 1984

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις

4.00 Α .μπε μπα μπλομ.
4.30 Παραμύθια της κούκλας
4.45 θηισαυρός στη Μάλτα
5.00 Γλώσσες, τόπόι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Μαθητικές κοινότητες
7.30 Εικαστικά
8.00' Μουσική τζαζ
8.30 Ενας σερίφης γκαφατζής
9.00 Ειδήισεις

10.30 Οί παλιοί μας φίλοι
ί 11.10 Ντοκουμέντο
| 1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Γκιρανς
5.10 Ταρζάν
5.30 Ροζ Πάνθήίρας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ομάδα διάσωσης
7.30 Ξένοι στην Ελλάδα
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Πίνακες ζωγραφικής
8.55 Ο θείος μας ο Μίμης
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγρομμα
10.3'5 Εκλεκτές σειρές
11.25 Συναυλίια τζαζ
00. ΤΟ Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 20-12-84

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15

08.30
08.35

Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για το 
Ηράκλειο

08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονο γράφημο
1Ο.3Ο Απ' το δημοτικό μας 

περιβόλι
11.00 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα γράμματα
11.30 Νησιώτιικα τραγούδια 
ΤΙ .45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό.δρομολόγιό
12.30 Η (Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήισεις απ’ όλη 

την Κρήτη
! 13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1 13.30 Κρητικό ιμιεση'μέρΊ
| 14ΓΟ0 Δίκτυο
I 15.00 Διακοπή

, ί 17.00 Κρητικά τραγούδια
, 17.30 Απογευμ. περισκόπιο
• 18.00 Δίκτυο
ί 21.30 Ειδήσεις απ’ όλη
J την Κρήτη
> 21.45 Δίκτυο
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ΟΙ ΜΟΚΙ! ΓΟϊ κ ΛΓΓΙΛΙΜΚΗ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΩΡΟ
TOV ΛΗΜΗΤΡΗ ΠΛΟΛΔΑΚΟ

Βρισκόμαστε κιόλας λίγες 
μέρες πριν από< τα Χριστούγει» 
να. Οι πιο πολλοί συζητούν κι 
ετοιμάζονται για τα δώρα1 που 
θα δώσουν1 και που θα δεχθούν

Τοι ίδιο θέμα συζήτησης εί­
χε κι ένα αντρόγυνό, που βόδι 
ζε χθες στη μεγαλύτερη πλα­
τεία της πόλης στις Τρεις Κα 
μόρες. Η σύζυγος φώντιζε δυ 
νατά κι ο άντρας της μουρμαύ 
ριζε κι έκανε νΗυρικές κινή­
σεις. Κι από λόγο σε λόγο μό 
νο που δεν αρπάχτηκαν στα χέ 
ρια.

Και κάποιος περαστικός, που 
παρακολούθησε από κοντά τη 
σκηνή, δεν κρατήθηκε και τους 
φώναξε:

—Κυρία μου! Εσένα το λέω 
που φωνάζεις. Εδώ, κυρίά μόυ 
είναι χώρος πολιτικών συηκεν 
τρώσεων κι όχι συζυγικών συ 
γΚρούσεων και καβγάδων!.

Αλλά η κυρία δεν ταυ απάν 
τησε. Τον κάρφωσε μονάδα με 
το βλέμμα της και μετά’ παρά 
τη;σε τον άντρα τής και τράβη 
ξμ προς μεριά Ανάλήινεως. Κν 
ο· σύζυγος πήρε δρόμο προς το 
κέντρο της πόλης.

Και σε λίγο κιόλας βρισικό 
ιτμν μέσα σε κεντρικό κοσμηι 
ματοίπώλείο. Κι ο υπάλληλος 
του καταστήματος μόλις τον εί 
δίε έώπέιχτε να τον εξυπηρετή­
σει.

—Τι επιθυμεί ο κύριος;
Ο κύριος αναστέναξε από τα 

ιβάθη της ψυχής του και μετά 
κοίταξε επίμονα τη' βιτρίνα.

—Βκεί: έχετε ένα δμχήυλίδι 
με μια μεγάλη γαλάζια πέτρα... 
Να. αυτό....

—Μάλιστα κύριε. Σας ενδια
φέρει; Είναι χρυσό 18 
τιών και η πέτρα του...

Αλλά ο κύριος τον
πΤεσ

—Το βλέκω. Λέτε να

καρα-

διακό-

μην το

ΑΠΟΥΣΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ

Η Οδοντίατρος Τούλα Τυλια- 
νάκη θα απουσιάσει από 17—22 
Δεκεμβρίου, λόγω μετεκπαιδευτι 
κού σεμιναρίου.

ΕΚΚΛΗΣΗ

Πριν λίγα χρόνια είχαμε δη 
μοσιεώσει στην εφημερίδα μας 
ένα ρεπορτάζ για την κατάσΤυ 
ση της πολυμελούς οιικ<χγένι&ι- 
ας Καλτσά. Από τότε με την 
βοήθεια αρκετών φιλανθρώπων 
η οικογένεια αυτή γνώρασε κά 
ποιες μέρες χαράς, ζεστασιάς, 
στοργής, από την κοινωνία,

Και φέτος υπενθυμίζουμε α­
πλά σέ όσους θα ήθελαν να βο 
ηθήσουν τα παιδιά τους Γιάννά 
κη, Αλέικο, Βασιλάκη, Ελένη, 
Μάριο και Μαρία, ότι η διεύ 
θυνσή! τους είναι: Α. Μητσά 
21 (ΙΓΓαλαιό ΠυροοβΜτέϊό) και 
κάποιος λογαριασμός στο Ταμι 
ειώήριο με αριθμό TOSIW.

1—7

βλέπω; Αφού γι αυτό: ήρθα στο 
κατάστημά σας...

—Τότε, λαμπρά...
—Θα είναι βέβαια ακριβό. Έ 

τσι δεν είναι;
■—·Όχι, κύριε! Μόνο τριάντα, 

χιλιάδες!
Και ο υπάλληλος σπεύδει 

και βγάζει: τα δακτυλίδι από τη 
βιτρίνα.

—(Είναι κομυ/οτέχνημα! Εί­
ναι αριστούργημα! Θα δΙείτε ό 
τι η: γυναίκα σας, θα ενθουσια 
σίτιεί.

—Λέτε;
—ιΌπως σας βλέπω, και με 

ιβλέπετέ. Κι αν πραγματικά εν 
διαφέρεστε, θα σας κάνω και 
Κάποια έκπτωση. Θα. σας το δώ· 
σω σε; καλή τιμή. ΠάρεΤε το, 
σαν χριστουγεννιάτικα δώρο, 
στη γυναίκα, σας καν δέ θα χά 
σετιε. Θα δείίτ® πόσο θα της α 
ρέσει. ’Οπως σας είπα., είναι 18 
καραβιών. Αν λοιπόν σας sv- 
διαφύρει....

Κ,αι ο" σύζυγος, που κρίνει 
πως ήρθε η ώρα να βγάλει τα 
απωθημένα του:

—Εκείνο που μ’ ενδιαφέρει, 
αγαπητέ μου, είναι να βγάλετε 
αύτό το δαχτυλίδι από; την βί 
τρίνα, για να μπο·ρέσ«> να ηιρε 
μήμω!

—Μα τί λέτε, κύριε;
—Σάς παρκαλώ! Σας ικε­

τεύω! ΈΙτσι να, συγχωιρβθουν τ’ 
αποθαμένα σας και να περάσε 
τε ευτυχισμένες τις άγιες μέ­
ρες που μας έρχονται, [ϊγάλεπέ 
το από τη βιτρίνα! Βγάλετέ το 
τουλάχιστο ,μέχρι να περάσουν 
οι γιορτές και μέτά κάνετε: ό,τι 
σας φωτίσει ο πανάγαθος θεός.

—Μαγιατί, κύριε; Γιατί επι 
μένεΤε τόσο πολύ;

—ιΓιατί έχει μπει στο μάτι 
της γυναίκας μου κι; αν δεν της 
το πάρω θα μου βγάλει Καμιά 
μέρα τα δικά μου μάτια. Κάθε, 
φορά που, περνάμε από δω και 
το- βλέπει: στη βιτρίνα, γίνεται 
μετά το «σώσον κύριε το λαό 
σου»,

—Ε, τότΐε, είναι ευκαιρία'τώ 
ρα που έρχονται τα χριστούγεν 
να, να της το πάρετε. Να ησυ 
χάσετε κι εσεί ςκι εκείνη...

τ-ιΠώς, αγαπητά μρυι; Με την 
τιμή που έχει το δαχτι.λίδι, για: 
να της το αγοράσω χρέι-άζομάι 
τρεις ολόκληρες συντάξεις! 
Λοιπόν, με καταλαβαίνέτε αγα. 
πητέ μου;

Κι ο Κύριος που κατάλαβε 
δεν ξαναμίλησε και στράφηκε 
σε άλλο πελάτη.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
Πρόσληψης 70 υπαλλήλων (αγόρια - κορίτσια) 

στο Γ.Ε.Ν.

Νέα υπερεντατικά τμήματα στον 

«ΕΥΚΛΕΙΔΗ» 
Έβαν(32 τηλ. 286336

Η προθεσμία υποβολής δικαιολονητικών 

παρετάθη μέχρι 24-12-84

Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν αμέσως.

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 
έχοντας το 55ο)ο του Ελληνικού 
Λαού και μόνον 160 έδρες; θα 
μπορούσε, άραγε, να τα κάνει; 
θα μπορούσε άραγε ο Ανδρέας 
Παπανδρέου με το 48ο) σ, δηλα­
δή με 148 έδρες και με στήριγμα 
ένα κάποιο μικρό κόμμα από κά­
τω, να εφαρμόσει σήμερα και να 
ψηίφιίαει το1 άρθρο 4 για τις απερ 
γίες; θα υπορούσε να μιλά για τις 
κοινωνικοποιήσεις καί να περνάει 
τον πριο'υ'πολογισμό ή όλα αυτά 
τα νομοσχέδια; Νομίζω, ότι δεν 
θα μπορούσε να κάνει τίποτε απ’
αυτά.

Είναι 
βεβαίως 
ας που

πολλοί ακόμα λόγοι, 
δευτερότερης σημαπλ 

επιιβάλουν στα. Ελληνι
κά ίδόδομένα, στην Ελληνική 
νοοτροπία, να έχει κμβειρνή- 
σεις ισχυρές. ,Λεν είμαστε Ττα 
λϊα. Λεν πράπ&ι να κρυβόμα­
στε: πίσω- από το δάχτυλό .μας. 
Στην Ιταλία υπάρχει ένας κρα 
τϊκός μηχάνισμός ακέραιος ήι 
σχέδόν αικέραιοξ. Λειτουργεί, 
το -κράτος. Και στην Γαλλία 
το κράτος 'λειτουργεί, δεν υπά 
ρχει καμμιά αμφιβολία1, δεν 
χρειάζ&τάι καν να ζητούμε απο 
δείξεις γι' αυτό. Και στην Αγ 
γλία το κράτος λειτουργεί. Ε 
κεί μπορούσαν ενδεχόμενα να 
εφαρμοστούν αυτά τα συστήμα 
τα. Εδώ' η κρατική μηχανή, ό 
πως έχει εΐξελιχθεί στα Γ50 
χρόνια του βίου μας, μόνηι της 
δεν μπορεί να λειτουργή|σεϊ.

Εκκίνο' που δεν θα δεχτούμε 
άσυζητητί είναι να μας σύρει 
σε έναν εκλογικό αγώνα ο Α 
νδιρέας Παπανδρέου μ' ένα νό 
μ,ο που να παίρνει κυβέρνηση 
με το 3δ0)ο και να. μην την 
παίρνομε εμείς .με το! 45ο)ο. 
Αυτό δεν θα το δεχθούμε σε 
καμμιΐά περ-ίπτωση. Οι κανό­
νες του ! παιγνιδιού θα είναι ί 
σοι για όλους κ,αι θα, αγωνι­
στούμε ν αεί ναι ίσοι· για όλους 
ή αν θέλετε να είναι ίσοι για 
ιμας και για το ΠΑΕΙΟίΚ. αν μι 
λάμε για ενισχυμένη αναλογτ

κή. Εάν on κανόνες του παιγνι 
διού δεν είναι ίσοι ο Θεός να 
βάλει το χέρι του.

Παλαιάτερα ο κ. Αβέρωφ εί 
χε τοποθετηθεί. Και είχε πει ό 
τι δεν κατεβαίνομε στις εκλο 
γές. Αυίτό δεν είναι ανωμαλία. 
Σήμερα και. ο ΜητσότάΙκης έ­
χει τοποθετηθεί και έχειΐ ξεκα 
θαρίσει, ότι θα αγωνιστούμε 
για να έχουμε ίσους όρους τού 
παιγνιδιού. Δεν έχει τοποθετη 
θεί για το τί Οα γίνει αν δεν 
έχομε. Για τον σταυρό δεν με 
ρωτήσατε, και κάνατε πολύ ή 
σχήμα, δεδομένου, ότι η λίστα 
αφαιρεί, ένα μεγάλο προνόμιο, 
έίνα μεγάλο δικαίωμα του Ελ 
ληνικού λαού: Να εόλέξει επι 
τέλους ποιιός θέλει να τον αντί 
προσωπεύσει.

ΙΕΙπομένως, μέσα στον υπό­
λοιπο αγώναμας για τον εκλο 
γικό νόμο, κάνομε και αγώνα 
να επανέλθεί ο σταυρός, για 
να μπορεί ο Ελληνικός λαός 
να επιλέγει τον αντιπρόσωπό 
του. Σ' αυτό το σημείο δεν έ 
χει τοποθετηθεί κανένα κήμίμμ 
εκτός από μας και λυπούμαι ει 
λικρινά».

ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟ ΥΓΕΝΝΩΝ 
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

(Στη Θέση Παλαιό Γέφυρα 
Πατελλών)
Η Λειτουργία των Χριστουγέν 

νων στον Ιιερό Ναό ΑΓΙΑΣ ΑΝ­
ΝΑΣ θα γίνει τα Μεσάνυχτα1 της 
Δευτέρας προς την Τρίτη των 
Χριστουγέννων.

Οι ικιαμπάνες του Ναού θα ση- 
ράνουν στις 12τα μεσάνυχτα τής 
παραμονής, θα ψαλεί η ακολου 
θία του Μέσο νυχτικού και του 
Ορθρου και θα τελεσθεϊ η θεία 

Λειτουργία.
Παρακαλού νται οι ευσεβείς χρι 

οτιανοί να παραστούν.
Η Επιτροπή του Ναού

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΗΝ ΡΩΣΙΑ ΚΑΙ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
για ιατρικές εξετάσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

DIAMOND TOURS
Λεωφ. Ικάρου 75 (Αλικαρνασσός) ';

Τηλ. 241386 —223113 ’

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΦΟΘήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την (μνήμην του όπως πα 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Αννα Μαρινάκη,.
Τα τέκνα: Ευστάθιος Μσρινάκης, Γεώργιος Μαρινάκης, Νι­
κόλαος και Αννυ Μαρινάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Μόνο 270.000 δρχ!!!
Επιπλα κουζίνας hutr-mo!
Kuppersbusch Εντοιχ. Συσκευές
(ΨΥΓΕΙΟ-ΦΟΥΡΝΟΣ-ΕΣΤΙΕΣ-ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ)

-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Κυριακή (23 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από τα θάνατο του αγαπημέ 
νου ιμας συζύγου, πατέρα, αδελφού’, παππού και θείου

συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, ανεψιού και Θείου

L

:Λ. Κνωσσού 151 - Τηλ.: 236814-5-6

^■Λ,ΚΟΛΑΟΣ : Εθν ΑΥ· Νικολάου-Ηράκλειου - 2ον χλμ - Τηλ · 24473 
ΡΟΔΟΣ :Λ. Λίνδου 210 - Τηλ.: 33240 ,

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΧΑΝΙΑ

:Δημητρακάκη 3 και Αρκαδίου - Τηλ.: 26945 
:Λεωφ. Σούδας 151 - Τηλ.: 56118

Τελούμε την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου 1984 και ώρα 8,30 
π.μ. 4Οθήιμερο μνημόσυνα στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου Κα 
τσαμπιά για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας

• «.V'fe-'A-·,

ΦΩΤΙΟΥ e. ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τσυς 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κωνσταντία Σταματίου.
Τα παιδιά: Βασιλεία και Δημήτριος Λαμπιράικης, Γεώργιος 
κσι Αργυρά Σταματίου. Μάρίκα X. Σταματίου, Γιάννης και 
Αρχοντιά Σταματίρυ.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Λ

Στα καταστήματα C··* Tsidari Α.Ε. δείτε από κοντά 
το- εικονιζόμενο μοντέλλο (σε τρία χρώματα) 
διαστάσεων 3 μέτρα X 2,5 μέτρα και αποκτήστετο 
με 270.000 δρχ.
Δυνατότητα διακανονισμού μέχρι 8 μήνες

ΕΧΑΣ7 
ίώέρ,": Γ 
rfο από 
κει στ< 
Παρακά 
να τηλι

ΧΑΘΗ1 
ών μην 
κοπή ον 
μα ΦΊ Φ 
χιτών. 1 
στε 230

(Δ28ί

Τηλεφω 
234832 
οιανδήπ

(Λ28ί

Οικι 
των

Ε

I

σε ι 
πολ 
τερι 
δρχ

Πλ 
τηλ.

θ

NC 
γΐθ' 
μα 
κάτι 
μυρ 
τ.ιμ. 
θεσι 
(Πα 
Ε). 
235

(2

Γί

Ανα 
σεω 
ώ, 
Εμπ 
τικά 
Vic, 
κά, I
8ως 
δοχι 
221!

<
Η |

Σας 
λου( 
τελύ 
τέρα 
οικευ 
Το ι 
στηι 
ΤΕ η 
φορί 
Γ ρα<

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΠΟΥΖΑ
Ετών 30

και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιατον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Μαρία Κσρπούζα.
Το παιδί: Ειρήνη Κσρπούζα
Η μητέρα: Μαρία Καρπούζια.
Οι αδελφοί: Δέσποινα και Παναγιώτης Σιέττος, Βαγγέλης και 
Μαρία Καρπούζα.
Οι Θείοι, οι ανεψιοί.

Η Caaa Tsidari Α.Ε. σ’ απόδειξη του αμείωτου ενδιαφέροντος της για ΤφΙΙβΠ^ρΐή Εξυπηρέτη 
καθημερινά αυξανόμενης πελατείας της κάνει γνωστά:
ύ^Στην ήδη πλούσια συλλογή μοντέλων επίπλων κουζίνας hummel προστέθηκαν νέα μοντέλλα του ίδιου 
■εργοστάσιου που όπως πάντα συνδυάζουν την ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ με την ΕΛΛΗΝΙΚΗ παράδοση σε, 
'(ποιοτική - αισθητική και λειτουργική τελειότητα. *
(^Ανέλαβε κατ αποκλειστικότητα για την ΚΡΗΤΗ την αντιπροσωπεία των Γερμανικών εντοιχιζόμενων 
(χαμηλέ^ KuppersbuSCh με την άμεση παράδοση των παραγγελιών σε τιμές ασυναγώνιστα.
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μ. Η Casa Tsidari Α.Ε. για 6νο λόγους ακόμα μπορεί και .... 
ΔΕΝ ΜΕΝΕΙ ΜΟΝΟ £ΤΑ ΛΟΓΙΑ

Casa
Tsidari α.ε.
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΕΝΤΟΙΧ. ΗΛ. ΣΥΣΚΕΥΕΣ
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ΜΙΚΡΕΧ ΑΓΓΒΛΙΕΖ · ΜΙΚΡΕϋ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ·

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΧΑΣΑ το· δίλώμα του τρα- 
,κτέρ, ΈαρασΚευή προς Σάββα 
ito από Χυιιδέτσι—Ασήμι. Ανή 
κει στον Στέφανο Τσικνάκη. 
Παρακάλεί'ταί όποιος το βρήκε 
να τηλεφωνήσει στο 235174.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το 
αιθοπωλείο TROPilCAL κατά 
προτίμηση με μοτοποδήλατο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πλη­
ροφ. τηλ. 244021.

•(.Ζ818) - 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοήθΟς για τοπαθε 
τήσεις ξύλινων πατωμάτων α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ pfinpe 2 κ«ρί
ων δωματίων στην οδό 
ψεως 120. Πληροφ. 
286050.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις

Αναλή 
τηλέφ.

θέΗν

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Κόκερ τρι 
ών μηνών μπεζ χρώματος με ά 
κοπή ουρά που ακούει στο όνο 
μα Φ4ΦΗ, από την οδό· Ιερολο 
χιτών. Εάν το βρείτε τηλιεφωνή 
στε 230571 και θα αμοιφθείτε.

πό· 14—118· ετών. Τηλ.
ααοό 5ί—<8

(Ζ819)

234945

1—3

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαί'κής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

Κράτα Μπητς ένα κατάστημα 
ως επίσης και επιπλωμένα δω 
μάτια για τη χειμερινή, περίοδο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA GRO­
WN 2000 μοντέλο 1971 σε άρι 

ίστη κατάσταση. Τηλ. 222033, 
(iniMS) 1—9:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
σε: άριστη κατάσταση. Πληροφ 
στα τηλ. 283770. καθημερινά II 
—2 και 6—8.30 εκτός Σαββατο 
κύριακο και στο 280536.

Τηλ. 285080—282281.
(ΙΕ392)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο

(Π8>19)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2

1—5 
αυτοκίνητα

δωμάτια 
και θέρ

(Δ289)
ΠΡΟΣΟΧΗ 

Τηλεφωνείστε στον 
234832 τον υδραυλικό · 
οιανδήποτε βλάίβη σας. 

(Δ288)

αριθμό 
σας για

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Ο ικ οσέδων, α γ ρ σκτημό- 
των κ,Τι.λ. Πληροφοριίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

(Δ287) 1—15

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δρχ-

ΣΥΡΙΑΝΟΣ ,Α.Ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 

τηλ. 241822 — 241284.
(Δ225) 1—30

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Έκ­
θεση οδός Κυδωνιάς 6 
(Παρακάτω από τον Ο.Τ.
Ε). Ηράκλειο, τηλ. 
235 και 281015.

(Δ269)

285-

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

<ΑΟΡΑΤΟΙ>
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορν 
«ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοΰς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
121907 κ» 239279.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
VITAL

Οδός 1821 αρ. 10 
4ος όροφος 

Η μόνη Ανεγνωρισμένη 
από το Κράτος 

επισήμως.

Σ·ας καλούμε να παρακο­
λουθήσετε ένα μάθημα εν 
τελώς δωρεάν κάθε Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Παρα­
σκευή από 8,30—10 μ.μ. 
Το πλέον μοντέρνο σύ­
στημα εκμαθήσεως ΚΑΡΑ 
ΤΕ της Ευρώπης. Πληρο­
φορία ι - Εγγραφα ί, ώρες 
Γ ραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γρα 
φείό με γνώσεις λογιστικής, 
γραφομηχανής και μιας ξένης 
γλίώισίσας απίταίστως καπά προ 
τίμηση αγγλικά ή γερμανικά. 
Πληροφ. Δευτέρα— Τρίτη —
Πέμπτη 14.00—17.00
225931, 225932.

(38115)

τηλέΙφ.

1—^10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι και 
μηχανοίτε,χνιίπες για εργαστήριο 
κατασκευής μηχανημάτων. Τηλ
221181—235787.

(3817) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξένο 
δοχείο ΛΕΝΑ γνωρίζοισα του 
λάχιότον Αγγλικά. Εργασία 
κυρίως στην ρεσεψιόν και διά 
φορές βοηθητικές μικροδου- 
λειές. Ωιράριο απογευματινό. 
Πληροφ. στο ξενοδοχείο οδός
Λαιχανά 10 πλησίον 
Ευαγγελισμός αιπό 
Τηλ. 242826.

(Ζ816)

κλινικής

1—3
Η ΕΤΑΙΡΙΑ καλλυντικών SU 
ZU Q καλεί δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν τις ελεύ­
θερες ώρες τους με «ψηλά πο 
σοστά συν πριμ και αρκετά 
πλούσια δώρα. Πληροφ. καθη 
μερινώ αιπό 10—5 μ,μ. Έβ«νς 
77 4ος όροφος κα Παντεχάκη.

(Ζ799) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φειέρια ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 ένα 
να, Ξενοδ. Μετιτεράνια. Πλη 
ροφ. εντός μετά τις 5 μ.μ. κ. 
Ν. Μαλίαράκη,

(Ζ8Ο5) 1—4

Η ΑΥΤΟ TECHN1CA ζητεί:
Τεχνίτες Φανοποιούς, βα­
φείς, ηλεκτρολόγους αυ­
τοκινήτων. Τεχνίτες φρέ­
νων, μηχανικούς, Τεχνίτες 
ευθυγραμμίσεων, ζαγοστα 
βμίσεων και βοηθούς. Πλη 
ροφορίες: κ. Γιώργο Αργυ 
ράκη, τηλ. 235506, ώρες 
5—8 καθημερινά.

(3796) 1—10

(Ζ588) 1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερ 
βιτόρος. Πληροφ. τηλ. 821234 

(Ζ&ΐιΐ) 1—3'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
αγγλικά και γραφομηχανή για 
τουριστικό· γραφείο. Πληροφ.
LllOlN TOURS Δαιδάλου 11.

μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
δια φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε230) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
στην οδό Ιδαμενέως και Μιλά 
τού γωνία κατάλληλο· για ια-
τρείο, δικηγορικό γραφείο 
Τηλ. 288540.

(£389)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο
ιρι στην οδό Ισαύρων 42

κλπ

1—2 
5ά- 
Αγ.

(3813) 1—5 Βαρβάρα! (Καμίνια). Πληροφ,
ΖΗΤΑ εργασία, νέος 24 ετών, 
χωρίς στρατί ωτικές 'υποχρεώ­
σεις (ιυπηρέιτησε σαν έφεδρος 
αξιωματικός), γνωρίζων πάρα 
πολύ καλά την ' αγγλική γλώσ 
σα, με προϋπηρεσία σαν ταμίας 
σε· Ναυτιλιακή Εταιρεία, επί­
σης χειρίζεται TELEX και γρα

τηλ. 223097.
(Ε385)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1— 5 

δ,αμέρισμα
2 δωματίων ρετιρέ με κεντρική 
θέρμανση και ασανσέρ οδός 
Ραφτόπουλου 7. Πληροφ. τηλ.
751922.

(£13187) 1—3.
φομηχανή.
224465.

(Ζ8Ι12)

Πληροφ. τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στο Γιόφυρο όπισθεν Καρέ 
ντα. Τηλ. 225478.

.MIERSEiDES Γερανοφόρο 16) 
17 κΐαι ανάτιρεπόμεύό 22)32 πα 
ρά ιδιώτου σε τιιμές ευκαιρίας. 
Τηλ. 222540 κ. Κώστα Λ. Κα 
λοκαΐίρινού 227.

(Π821) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 Υμ;· 
στους ΑΙμίπειλόκηπους σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω ανάχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 236826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση με­
γάλου τουριστικού καταστήμα 

,τος με το εμπόρευμα ράφια ΚΛ,π 
έτοιμο για να λειτουργήσει 
στο Ρέθυμνο κοντά στο ξένο 
δοχείο RLTH1MNA. Πληροφ. 

’ Μ,εραμβέλου 54, Ηράκλειο τηλ.
225139 224147, '

(Π801) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας ΠΕΖΩ 404 μοντέλο 1974 
σε καλή Κατάσταση. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερμανικός σκύ-
λος BOXER ηλικίας 9 
λόγω έλλειψης χώρου. 
289937 ώρες 5—9 μ.μ.

(Π8Ο5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ’ αυτοκίνητο

μηνών 
Τηλέφ.

1—5
PONY

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΛήρης επίπλωση 
οικίας σχεδόν καινουργής κλα 
σικού τύπου μεγάλης αξίας σε 
λογική τιμή. Πληροφ. τηλέφ. 
224698 10—12 και 5.30—8 μ,μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κοντά 
στο ΙΚΑ 37 τ.μ. (Γιαμαλάκη) 
κατάλληλο για ειπαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 230366.

(0820) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (μηχανή YAMA­
HA RD 50 CC καινςώργιιο μο
ντέλο; σε άριστη κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 285371.

(«17) 1—,3

τηλ. 283570 
(Π8Ο2)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νη, σε τιμή

ώρες γραφείου.
1—5

Τραπεζαρία Δρύι- 
ευκαιρίας, λόγω·

αναχωρήσεώς τηλ..; 233-073.
(Π 751) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 8 θέσεων 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
380.000. Έλεγχος δεκτός. Τηλ 
280160.

(H778) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΗΖΩ 404 σε τι
μή ευκαιρίας και σε άριστη κα 
τάσταση με διάφορα αξεσουώρ 
στέρεο PA10NIR. Τηλ. 286936

(Π800) 1—5

σε άριστη κατάσταση, μοντέλο 
79 με αριθ. ΗιΜ;.. Τιμή· 170.000 
και με ευκολίες πληρωμής. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 
πρωί 221905 ώρες 9—il και από' 
γεύμα 289803 ώρες 6—8.

(Π810) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 287 τ.μ. 
εις Μασταμπά εκτός σχεδίου 
αλλά-σε προνομιούχο θέση. Σε 
τιμή λογική. Τηλ. 233404.

εκτός Σαββάτου- και 
(Π804)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά
διαμέρισμα 108 μ2

Κυριακής.
1—4 

μηχανικού 
παραδοτέο

(Π743) 1—12

(.0809) 1—5

σε δυο μήνες, αρίστης κατα­
σκευής στην οδό Κυδωνιάς 16 
(πλησίον ΟΤΕ), μεγάλο καθι­
στικό και κουζίνα, λουτρό, 
WC και δυο υπνοδωμάτια. 
Πληροφ. τηλ. 235318 πό 10.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι σε πολυκατοικία στην Λ.
Θερίσου 100.
220428—234793.

(Π753)

Πληροφ. τηλ.

1—10

42.00 π.μ. 
(Π8Ο6) 1—3

ΙΙίΙΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ.

ΜΕΓΑΛΗ Διεθνής καθιερωμέ 
νη Εταιρεία ΖΗΤΑ 2 σύνεργά 
τες ή συνεργάτιδες για να «να 
πτύξουν 'μια ενδιαφέρουσα δρα 
στηριότητα με μεγάλες δυνατό 
τηΥες κέρδους. Προτιμώνται· οι 
έχοντες αυτοκίνητο. Για πληρο 
φορίες απευθυνθείτε στα Γρα­
φεία μας Καλοκαιρινού και Λ. 
Πλαστήρα 116 3ος όροφος κ. 
Σιγανό Κων. Τρίτη και Τ»τάρ 
τη. 8ι—12 π.μ.

(Ζι8Ο9) 11—2
ΔΙΑΘΕΤΩ τηλέφωνο με 24 
και ΖΗΤΩ να το ανταλλάξω 
με άλλο αρχίζοντας από 23. 
Πίληροφ. τηλ. 236924 απογευ 
ματινές ώρες.

(Ε3®1) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-410 
επιπλωμένο

δωμάτιο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό για εργαζόμενους στην 
οιδό Ελλησπόντοι. αρ. 9 (Πα

^ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Σε τιμές ευκαιρίας 

Υαλικά—· κρύσταλλα αμπα­
ζούρ —επάργυρα δώρα—παιγνί 
δια—άλμπουμ . —σεσουάρ—Ηλ, 
σίδερα —πιάτα —ποτήρια —εί­
δη. κουζίνας —γραφεία —σχεδτ 
αστήρια— τραπεζαρίες — ρε- 
γκάλ —· σαλονάκια —ισκαμπώ 
και· χιλιάδες άλλα είδη σε τι 
ιμές Δημοπρατηρίου. Ράπτομη- 
χανές. Δημοκρατίας και Καλα 
μά 1 Ηράκλειο.

(Π799) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλο κατάστη· 
μα στο Λιμ. Χερσονήσου η επι 
χείρηση, ειδών Λαϊκής Τέ­
χνης. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Πληροφ. τηλ. Ηρακλείου και ώ
ρες 9—12 π.μ. και 
280530.

(Π78Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
1974 σε άριστη

1602 μοντ. 
κατάσταση.

Πληροφ. τηλ. 286781 ώρες κά
ταστηιμάτων. 

(Π794) 1—5

(38'10) 1—5
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω γκαρσο- 
νιέρα ή δωμάτιο. Απαραίτητη: 
προύποθεση με τηλέφωνο. Τη­
λεφωνείστε στο 233436 8—4.

(Ζ791) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντέλερς σε 
μεγάλη εταιρία διαθέτουσα ποι 
κιλία, ανδρικών, γυναικείων, 
και παιδικών εσωρρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες κό 
λεγίου, πιτζάμες, ράμπες, νυ­
χτικά, φορέματα κλπ με πολύ 
μεγάλα ποσοστά και έξτρα δώ 
ρα. Πληροφ. τηλ. 284383.

(3803) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: τηλέφωνο προς 

αγορά που να είναι τηλεφωνι­
κού κέντρου Μινωταύροι·' 
Πληροφ. τηλ.: 220-416.
(Ζ 795) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πίλε 
•κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, πιτζάμες, εσώρουχα, ρό 
μπες. Δίδομε τη μεγαλύτερη 
προμήθεια συν πριμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και 5—8).

(Ζ759) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρα και 
ρεσεψιοννστρια για όλο το χρό 
νο έντός Ηρακλείου εις το ξε 
νσδχείο PORTO. Πληροφ. τηλ 
243090.

(2804) 1—3-
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κα 
φεπέρια—Μπαρ. Πληροφ. aim 
6—>10 μ.μ. τηλ. 289605.

(Ζ801) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως ερτ/α 
στεί στην καφετέρια—PUB «Ε 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Για .περισσότερες 
πληροφορίες στο κατάστημα 
και από ώρα 7—12 μ.μ. πλησί 
ον ΟΤΕ Καπ. Χαραλάμπη 1.

(3806) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ ίΦυσικομαθη. 
ματικής παραδίδει μαθηματικά. 
Φυσική· και Χημεία σ® μαθητές
Γυμνασίου καθώς 
Λυκείου. Τιμές 
Πληροφ. στα τηλ. 
224885.

(ιΜ40)

Α' και 13 
φοιτητιιικές.

242569 ή

1—2
ΒΙΟΛΟΓΟΣ με μεταπτυχιαικές 
σπουδές παραδίδει μαθήματα 
βιολογίας σε «ποψήιφιους Ι«-
τρικής (Β- Δέσμη), 
τηλ. 287925.

(Μ39)

Πληροφ.

11—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει μαθήμα 
τα Φυσικής —Χημείας σε μα­
θητές όλων των τάξέων Γυ­
μνασίου—Λυκείου και Μαθη­
ματικά σε μαθητές Γυμνασίου. 
Τηλ. 231324

(Μ36) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
—ΧΗΜΕΙΑ διδάσκονται σε υ 
ποψήφιους 1ης, 2ης, 4ης δέ-
σμης καθώς και σε 
Τηλ. 221933.

(Μ35)

μαθητές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .μαγαζί 55 τ. 
μ. στην οδό Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής 
Καμαράκι. Πληροφ,. τηλέφ'. 
288730.

(£391)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα 
(2) και ένα τεσσάρι ι 
286543.

(Ε3ι9Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γωνιακό κατάστημα

1—10
: δύάρι
(4). Τηλ.

σύγχρονο 
(με οπό-

γειο και πατάρι) στον κεντρικό 
δρόμο του Πόρου κατάλληλο 
για σούπερ μάρκετ—Τράπεζα— 
Φροντιστήριο —Σχολή Γυμνα­
στικής κλπ. Πληροφ. τηλ. 221 
506 —224877.

(£379) 1—5

τέλλες). Πληροφ. 
(Ε898)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
100 τ.μ. πλησίον 
νάτων Παιτελλών. 
και 0893-41376.

(ΕΙ383)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
2άρι οδός Σίνα

τηλ. 235339 
1—5 

διαμέρισμα 
στάσης Αθα 
Τηλ. 222904

στάση Καλογερίβη.

1—3 
διαμέρισμα 

26 (Πόρος) 
Πληροφ.

τηλ. 242927.
(Ε3ι84) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δυαρά 
κια ημιυπόγεια πολύ φω'τεινά, 
με κήπο γύριο-γύρω, καινουρ 
γή, επιπλωμένα, με καλοριφέρ 
στην οδό Φαιστού 10 Μέσαμπε 
λιές. Τηλ. 235455.

(Ε38Ι6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ανεζά 
,ρτητα δωμάτια με WC κατάλλη 
λα, μόνο για ειπαγγελματική στιέ 
γη στην οδό. Κυρ. Λουκάρεως 
No 12 (στην ευθεία της Αρχιε
πισκοπήις) έναντι
Τηλ. 280522 ώρα

(Ε3Ι88)·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΩΜΕΓΑ). 
13—114.30

κατάσιτηιμια
330 τ.μ. στη θέση Γιόφυρος ο 
δός Μοναχής Τερέζας 2 (δίιπλα 
Ελάιουργικά Μηχανήματα Α-
φοί Πότη). Πληροφ. 
232592.

' (Ε345)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλέφ.

1—10
διαμέρισιμα

5 δωματίων 116 τ.μ. επί της 
Πλ. Κορνάρου κατάλληλο για 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ 
τηλ. 283465 και 286584 εργάσι 
μες ώρες.

(£131'2) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ,μ. με ατομικό W. 
C. σε διαμπερή οικοδομή Αρκο 
λέοντας και 25ης Αύγουστου 
(Πάρκο Θεοτοκοπούλου). Πλιη 
ροφ. τηλ. 220477 απ» 5—8 μ.μ 
και Σάββατο 10—12 μεσηιμέρι.

(£352) 1—10
ΣΤΗΝ οδό Δικαιοσύνης ΕΝΟΙ 
ΧΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία (α' 
ορόφου με W.C) απιέίναντι από 
την Τουριστική Αστυνομία και 
πιάνω από το κατάστημα QU­
ICK FILM. Τηλ. 761111.

(Ε32Ι8) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(ειδικώς διαρρυθμισμένα) 
Γραφεία σε καινούργια no 
λυκατοικία, πολυτελούς 
κατασκευής. Οδός Κατε- 
χάίκη αρ. 17. Πληροφ., 
τηλ. 225500 και 299088, 
ώρες καταστημάτων.

(£382) 1—10

ΠΩΛΕΙ ΓΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καθα­
ρού εμβαδού 145 τ.μ. Τηλέφ. 
225131—283271.

(!Π816) 1—16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα με­
ταχειρισμένα σε τιμή ευκαιρί­
ας FORD TAGUS 6? μοντέλο
και NSU 66. 
243669 3—10

(Π813) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
STAVA 1100

Πληροφ. τηλέφ, 
μ.ιμ.

αιίΐοκΰνηίτο ΖΑ- 
C.C μοντ. 80 τι

μή. ευκαιρίας δρχ. 300.000. Τηλ
282470.

(Π18ι12) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Γέρμα 
νικά 8 μηνών. Τηλ. 236091— 
285500.

(Π811) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ρού­
χων με μοντέρνα διακοσμηση 
στο κέντρο της πόλης 440.000 
•Πληρωμή: με οποιο·νδήιποτε τρό 
πο. Τηλ 284773.

(ιΠ8ί15) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, ειπί δυο. 
πράσόιψεων επί της Λ. 62 Μάρ 
τύρων 105 τ.μ. με άδεια. Πλη
ροφ. τηλ. 288830. 

(Π814) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Ραδιομαγνηιτύφωνο —ενιόχυ 
τής με 2 ηχεία 80 WATT
2) Ραδιοπικάπ SONY με 2 η­
χεία.
3) Ακορντεόν 120 μπάσα ειπαγ 
γελματικό
4) Φωτογραφική μηχανή: RI­
COH με τηλεφακό 30)1100 σε 
τιμές υπέρ ευκαιρίας.
ΙΤληροφ. τηλ. 243865—285812.

(ΙΤ773) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ,μ. στον Άγιο Ιω. 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (6υ 
νατή και συνένωση, τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ

285427.
(Π846) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημα 65 τ.α. 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευσή, ύδρευση και ή- 
λεκτροδότηση. 2) Διαιμε 
ρίσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4άρ·ια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μάνος Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
810 ή 283134.

(Π719) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου —Πιτσαρίας στο Λ. Χε
ρσονήσου. Επικερδής 
ση. Τηλ. 0897-22629.

01710)

ειπνχείμηι

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ,με ανατροπή· σε πόλύ 
καλή κατάσταση· λόγω· αντικα- 
ταστάσεως. Τηλέφ. 220898 —
222374.

(Π786) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέτοχέ? της Ε 
ταιρίας Λα’ι'κής Βάσεως ΒΟ- 
TOMOE Α.Ε. Πρόκειται για α 
ναπίτυξιακή εταιρία που ιδρύθη· 
κε το 1980 με έδρα το ΖΑΡΟ. 
με γενικότερο σκοπό την άξιο 
ποίηση των πλουτοπα,ραγωγι- 
κών πηγών της περιοχής και 
πρώτο· στόχο πρότυπο εργοστά 
σιο εμφιαλώσεως νερού 53.000 
φιαλών ανά οκτάωρο, που θα 
λειτουργήσει σ’ ένα χρόνο περί 
που.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ
Π. Αιναρίτης Δικαιοσύνης 7 

Ηράκλειο. Τηλ 243865—285812 
(Π774) 1—6

(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσοόρου).

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κλωστή 
ρίων με φορτηγό αυτοκίνητο 
πετρέλαιο, με απόδοση νημά­
των 250 κιλά το οκτάωρο σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληροφ. τη 
λέφ. 220785 από 2 μ.μ. μέχρι 
10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· κα- 
φετέριας REPOSE, στην Κονδυ 
λάκη 3ι8· και Παυ σανία γωνία 
(απέναντι στο 2ο Γυμνάσιο 
Αρμένων Θερίσου) με εξασιφα 
λισιμένη πελατεία, Πληροφ. μό 
νο εντός.

(Π8Ο8) 1—4
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 74 τηλ. 241145 

Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
— Θέρισος 3.08 μ2 γωνιακό 
και 305 μ2 σε λογικές τιιμές κο 
ντά στα Γυμνάσια.
— Πατέλλες 200 μ2 σε πάροδο 
και ελάχιστα μέτρα από την ■ 
Λεωφ. Ολυμπου.
— Τρία Πεύκα 565 μ2 γωνιακό 
σε λογική τιμή.
— Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό 
πάνω· σε ύψωμα μόνο 4 χιλ. 
δρχ.'το μ2.

Διαμερίσματα (ετοιίμοπαράδο 
τα).

Γεφυράκι 78 μ2 3ου ορόφου 
πολύ μοντέρνο και σε καλή τι 
μή.
Πάροδος Λ. Δημοκρατίας 9θ 
ιμ2 2οι> ορόφου λουξ κατάσκευ 
ής και σε καλή τιμή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα
Λιοντάρια. Τηλ. 

(Π762)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σε πολύ ωραίες

235372—3.
1—25 

διαμερίσματα 
περιοχές (Μα-

ολόκληρο ή 
Μεσαμπελιές 
λφ. 220255.

(Π685) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

το μισό στη θέση 
Αγ. Ιωάννου. Τη

1—20 
διόροφος μονοκα-

(Π797)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ.
στο κέντρο του 
δός Καλονάδων 
τηλ. 01-9344775 
κη και 9323066.

(Π728)

Ηρακλείου ο
15. Πληροφ.

Καλουυσά-

IMIS
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρθαλάσσιο οικό 
πεδο εις θέση Λιγαριά μεταξύ 
ξενοδοχείου Πανόραμα και εξο 
χικού Βαρδιάμπαση, περίπου 2 
στ ρέματα, δενδροφυτευμένο με 
νερό,, τηλέφωνο, ρεύμα και ε 
ξοχική οικία σε τιμή ευκαιρί­
ας. Τηλέφ. 241436 νυκτερινό
243867.

(Π798) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 

"σημείο της

1—10 
διαμέρισμα 4άρι
τ.μ. σε 
πόλης.

235372—3.
(Π761)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο-

κεντρικό 
Τηλέφ. ’

1—25 
κατάλλη

λο για ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
στη νέα κλινική του ΓΚΑ (Πα
vcr/ία Σταυροφόρων). 
235372—3.

(ιΠ760)

Τηλέφ.

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι Αντλιοστά 
σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
οικίσκον 30 τ.μ. με 1) ένα ηλε 
κτροκινητήρα 30 KW μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφυγον 3) Ένα πίνακα 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος. 
Πληροφ. τηλ. 287576.

(Π781) 1—20

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για σοβαρή απασχόληση με καλές αποδοχές

και άριστες προοπτικές εξελίξεως

σε γνωστή Εταιρία.

Πληροφορίες, τηλ. 224805 κ. Μπέττη

Παρά του Τουριστικού Γραφείου

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία:

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο 

ρικής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο.
Προ’υπηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.
Υπάλληλο, με άριστες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής κα·ι τέ­
λεξ. Ωράριο διακεκομμένο. Προ ϋ πηρεσία θα ληφθεί υπ’ 
όψιν.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242- 
647. Ώρες Γραφείου.

THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND

IS SEEKING FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR
PERMANENT
RED:
— FLUENCY

EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI-

ΙΝ ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE
GREEK LANGUAGE.

— COMMERCIAL CORRESPONDANCE AND TELEX.
— PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION

FOR INFORMATION PLEASE CALL:
281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS).

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

Γκάλαςυ 85 μ2 
ισόγειο διαμπερές 
κατοιμ.
Πατέλλες 43 ,μ2 
μόνο 1,5 εκατομ.

υπερυψωμένο 
μόνο 3,5 ε

3ο« ορόφου

Τρία Πεύκα 45 μ2 Ιου οράφοιι
Ακαδημία 40 μ2 
1,5 εκαίτομ.
— Καταστήματα
60 μ2 και 57 μ2 
δύσεις.

1ου <.>|ΐόφοι>

στο κέντρο 
σωστές wkv

— Γραφεία στην Πλ. ΕλευΟε 
ρίας από 60 χιλ. το μ2
— Παραθαλάσσιο στα Μάταλα 
πάνω σε ύψωμα 2,5 σΐράμματα 
και μεγάλη πρόσοψη σε δρόμο 
σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
241145.

(Π807) ]—6

σταμπά —: Θέρισσος — Ρομαν­
τική Γωνιά) κτισμένα με υπερ- 
σώχρονα υλικά δόμησης (ηχο- 
μονοτικά — θερμομονοτικά) με 
•κουζίνες με εντοισχισμένά είδη 
της M1ELE (ψυγείο, κουζίνα, 
αποροφητήρα) τζάκι κλπ. Δε- 
•κτά και δάνεια. Πληροφ. τηλ.: 
283-150 — 220-679.
(Π 788) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατασκευαστής
και συντηρητής παγωτού ξηρός 
ψύξεως. Ένα ψυγείο βιτρίνα 
2,5 μ. Βιτρίνες διάφορες. Ένα 
καζανάκι ηλεκτρικό λουκουμά. 
Πληροφ. τηλ. 221500.

τοικία 4 δωματίων με τους βο 
Γθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ 231444 
—282851.

(Π637) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι — οικόπε­
δο 1 στρεμ. στο Γάζι στην το­
ποθεσία Μεγάλος Λάκος. Πλη­
ροφ. τηλ.: 221-452.
(Π 750) 1—10

(ιΠ779) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μ,ικρά και μεγάλα σε όλη την 
•περιοχή του Ηρακλείου σε τι­
μές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα, αρίστης κατασκευής, και 
υπό κατασκευήν των 1, 2, 3, 4 
•και 5 δωματίων στο κέντρο 
και προάστεια σε συμφέρουσες 
τιμές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές 
ευκαιρίας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα, αμπέλια, παραθα­
λάσσια οικόπεδα, εκτάσεις πλη 
σίον του Ηρακλείου σε τιμές ε 
νδιάφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες Αγ'οραπταλη.σ'ίί.ς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπίνα BE­
RETTA με 4 τσοκ, τιμή 45000 
Δί.κανο BERETTA καινούργιο 
τιμή 23.000. Εξοπίμσμός κυνη 
γετικού υλικού, καθώς επίσης 
και κυνηγόσκυλο θηλυκό με 
κουτάβια. Πληροφ. τηλ 243423

(Π783) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα, (βιτρί- 
νες, ράφια, πάγκοι) κατάλληλα 
για τουριστικό κατάστημα.
Πληροφ. τηλ.: 286-296. 
(Π 789)

ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον, 
BBMW 1602 μον. 
ΠίΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SI MG A MOO μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

μον.

1—6

79
74 
8'3 
82
84
81
77

Τηλ. 286403 
(Π784) 1—5

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOUT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

76
79
77
65
65
80
62

77
77

HI ΑΤΝΟΜΕ TO IWBMMl ΤΒΣ OMWIli
— ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΥΔΑΤΟΕ

KESSEL
— ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ (ΑΒΑΚΕΣ) 

ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

— ΑΕΡΟΘΕΡΜΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
— ΕΠΙΤΟΙΧΕΣ ΠΛΑΚΕΣ

ΘΕΡΜΟΕΥΣΣΩΡΕΥΤΑΙ

— BLOMBERG Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
— SIEMENS
— UNIDAR ΑΓΓΛΙΑΣ
— EXAS

Έχωμε την κατάλληλη λύση, 
για το Διαμέρισμα, το Κατάστημα, το Γραφείο, την Πολυκατοικία- 

Μελέτη χώρου ΔΩΡΕΑΝ. 10 χρόνια πείρα στις θερμάνσεις.

Γ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 3 και 1821 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 220-248 — 241-241

ΑΡΠΑΞΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Το Κατάστημα ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ

Συνεχίζοντας την παράδοση των εορταστι κών προσφορών θα προσφέρει και φέτος 
εκτός μικρών οικιακών συσκευών ΦΙΛΙΠΣ που θα είναι οι εκπτώσεις μέχρι και 20ο)ο. 
Επίσης θα προσφέρει την SUPER προσφο ρά εις την έγχρωμη τηλεόραση 26" με τη­
λεχειρισμό ΦΙΛΙΠΣ 26 GL 9431)61 εντελώς νέον μοντέλον και περιορισμένον αριθμό 
τεμαχίων με την τιμήν των 104.000. Επωφ εληθείτε.

έγχρωμη τηλεόραση PHILIPS 
γιά νά ζητε αυτό πού βλέπετε
Χρώματα, χρώματα, χρώματα! 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράψονται. 
Τά ζείτε σά νά εϊσαστε έκεί. 
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι έγγύηση γιά δ,τι 
βλέπετε καί άκούτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τό προβάδισμα 
στην τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

Έγχρωμες τηλεοράσεις
PHILIPS 20 ή 26 ίντσών, μέ r 
χωρίς τηλεχειρισμό.Ή άξια τους φαίνεται

ΙΛίΙΙΙΡ?!PHILIPS ή αξία της φαίνεται!

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ
ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣ ΤΗΜΑΤΗΣ ΦΙΛΙΠΣ

Λ. Χρυσοστόμου 51 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Τηλ. 236-098 -230-242

>ι,ιΜν



π ’Ανακοίνωση του ΟΑΕΔ

Τό τουρνουά ιοϋ Μπάσκετ
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟ Ϋ ΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΗ

Χθες Σήμερα Αύριο__

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ το πρόγραμ 
μα των αγώνων ιμπάοκετ Παιδί 
κών ομάδων του Τουρνουά «Χρι 
στουγέννων 84».

ΟΛΕΣ τις ημέρες ο πρώτος α­
γώνας θα διεξάγεται στις 5 μ.μ. 
ο δεύτερος στις 6,30’ και ο τρί­
τος στις 8 ιμ.μ.

Ολοι οι αγώνες θα γίνουν στο 
Σχολικό Γυμναστήριο Ηραικλείου 
(ΟΦΗ). Τιμή εισιτηρίου για .κάθε 
μέρα (τρεις αγώνες) Δρχ. 50.

Οι εισπράξεις θα διατεθούν εξ 
Ολοκλήρου για την Στέγη Ανηλί 
ιωι Ηρακλείου. Στο νικητή θα 
οπονεμηΘεί Κύπελλο που αθλοθέ 

' τησ« ο Σύνδεαυος^παδών ΑΕΚ 
και στις υπόλοιπες ομάδες δίπλω 
ιμα συμμετοχής.

ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα των

αγώνων είναι το εξής:
Από

Α.Ε.Δ
την Περίκή Δ)νση Ο. 
Κρήτης

Κυριακή 23-12-84
Ηράικλει.0 — ΓΕΗ 
Ηρόδοτος — Δειλινά 
Ερ γοτ έλης — ΟΦΗ

Τετάρτη 26-12-84
Ηράκλειό — Εργοτέλης 
Ο ΦΗ —γ Ηρόδοτος 
ΓΕΗ -— Δειλινά

Σάββατο 29-12-84 
Δειλινά — Ηράκλειο 
ΓΕΗ — ΟΦΗ
Ηρόδοτος — Εργοτέλης

Κυριακή 30-12-84 
Ηράκλειο —Ηρόδοτος 
Εργοτέλης — ΓΕΗ 
ΟΦΗ — Δειλινά

Τετάρτη 2-1-85 
ΟΦΗ — Ηράκλειο^ 
Δειλινό — Εριγοτίέλης 
ΓΕΗ — Ηρόδοτος

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• Η ΕΘίΝΙΚΗ μας παραχώ 

ρήσε χθες ισοπαλία (0—0) 
σιτην αντίσιτοιιχητου Βελγίου, 
στο Ολυμπιακό Στάδιο της Α 
θήνας, για τα προκριματικά 
του Παγκοσμίου Κυπέλλου.

• ΠΡΩΙ μόνο προπονήθη­
καν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, υπό την επίβλεψη 
που κ. Μπαίυ,λη.
• Ο ΑΓΩΝΑΣ Μπάσκετ 

Β' Εθνικής μεταξύ της ΓΕΗ 
και της αήττητης και πρωτοπό 
ιρού στον Νότιο Όμιλο Νήάρ 
Ήστ, θα διεξαχθεί στο γήπεδο 

του «Τέννις», το Σάββατο σιτις 
4.30 το απόγευμα.

εορτών και θα συνεχιστούν
νονικά στις 
1985.
• ΜΙΑ ώρα 

χθες οι παίκτες

κα
12 Ιανουάριου

προπονήιθηικαν 
του Εργοτέλη

■στις εγκαταστάσεις του Μπά- 
σικετ. Αφού έπαιξαν διπλό επί 
30 λεπτά έκαναν πολλές ταχύ- 
τητες. Απούσιασαν οι Δούκας,. 
Κρανιωπάκης, Καρέλλης.

Ανακοινώνεται ότι από 17-12- 
84 θα αρχίσει η καταιβολή της 
έίκτάκτης οικονομικής ενίσχυ­
σης στους ανέργους εργατοτε- 
χνίτες οικοδόμους λατόμους 
και ασβεστοποιούς με τις παρα 
■κάτω, προϋποθέσεις:

1. Να έχουν πραγματοποιή­
σει σε οικοδομικές εργασίες 
ή εργασίες λατομείων και ασβέ 
στοποιείων από 70 τουλάχι­
στον ημερομίσθια: στην ασιράλι 
ση ανεργίας κατ άτο έτος 1983

2 .Να έχουν πραγματοποιή­
σει 40 τουλάχιστον ημερομί­
σθια σε οικοδομικές εργασίες 
ή εργασίες λατομείων και ασβέ 
στοποιείων στην ασφάλιση α 
νεργίας, κατά το χρονικό διά 
στημα 1-1-84 —311-10-84.

3. Να μην έχουν πραγματο­
ποιήσει περισσότερα από 100 
ημερομίσθια σε οποιαδήποτε α 
σφαλιστέα απασχόληση από 1 
)4 έως 30)9)84 ούτε κατά το έ 
τος 1984 σε άλλη απασχόληση 
περισσότερα από εκείνα που 
πραγματοποίησαν στον κλάδο, 
τους. , ·

4. Να μην επιδοτούνται λό­
γω ανεργίας από 1-12-84 καί ε
φεξή, ούτε να έχουν προύκοθέ
σεις για τακτική επιίδότηση.

5. Να 
σχόλη ση 
κοβιόιμου,

έχουν σαν κύρια απα 
το επάγγελμα του οι 
λατόμου ή άσβεστο

• Τ ΟΔιόικητικό, Συμβού­
λιο, του Συνδέσμου Κριτών 
ΣΙτίβου συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως εξής: Πρόεδρος Γ. .Διαλυ­

τός, ΑντΙδρας Εμμ. Τζενάκης, 
.Γραμματέας Θ. Βενέρη, Ταμί-

ποιού.
6. Οι οικοδόμιοι από το επάγ 

γελμά τους το 1984
α) Να μην έχουν εισιπράξει

ανεξαρτήτου εισοδήματος.
Τα ανωτέρω θα αποδεικνύον 

ται με υπεύθυνη δήλωση του 
Ν.Δ. 105)69.

Σαν ημερομίσθια νοούνται 
τα πραγματικά και δεν περιλα 
μβάνοντάι οι ημέρες της άδειας' 
και της εφεδρικής επιδότησης 
των οικοδόμων, λατόμων και 
ασβεστοπόιών.

Την έκτακτη αυτή επιδότηση 
δικαιούνται και οι ανήλικοι 
που συμπλήρωσαν το 15ο έτος 
της ηλικίας τους κατά το χρό 
νο καταβολής του βοηθήματος 
εφόσον έχουν τις προϋποθέσεις

Οι δικαιούχοι υποχρεούνται 
να υποβάλλουν υπεύθυνη δή­
λωση του Ν.Δ. 105)69 που θα 
δηλώνουν τα εξής:

■1) Κατά το έτος 1,984 δ'εν βι 
σέιπραξά καθαρό εισόδημα με 
γαλύτερο από 500.000 δρχ.

2 )Δεν είμαι εργολάβος ή υ 
περγολάβος καί δεν απασχολώ 
πάνω· από τρία (3) άτομα.

Στους δικαιούχους γνωστο­
ποιείται ότι η πληρωμή του βο· 
ηθήματος θα γίνεται από την 
Υπηρεσία μας Πλ. Αγ. Αικατε 
ρίνης.

Δίκαιολογητικά
α) Ασφαλιστικά βιβλιάρια 

ΊΚΑ και ειδικά φύλλα μηχανο 
γράφησης που περιέχουν τα η 
μερομίσθια των ετών 1982, 
19813, 1984.

β) Δελτίο Αστυνομικής ταυ 
Τότητας.

γ) Έντυπο υπεύθυνης Δήλω

84
Σε δημοσίευμα της 18.12. 

στον τοπικό τύπο η κυδερ
νητίική πλείοψηφία της Διοίκη­
σης τον ΕΚΗ πίροσπαβει να πε 
pl ορίσει την απήχηση που είχε 
στους εργαζομένους η συγίκέντ 
ρα<ση των 7 σωματείωι για την 
αντεργατική εισοδηματική πολι 
τική της κυβέρνησης.

φανή για την ιστορία Του ε 
ργστίκού συνδικαλιστικού κινή
μια το ς, 
ας της 
τεϊ με 
Εθνική

απόφαση της πλείοψηφί 
ΓΣΕΕ, να διαπίραγίμάτευ 
τους βίομηχάνους την 
Συλλογική Σύμβαση, χω

Είναι φανερό -το άγιχος τους
να αποδείξουν ότι είναι 
εντσλοδόχσι των όποιων 
ρνητικών αποφάσεων και 
γών.

Με ποια κριτήρια όμως,

καλοί 
κύβε 

επιλο

συνά
δελφοι, βγάζετε τα συμ,περάσ 
ματά σας όταν:

— Αντί να μπαίνετε επίκε 
φαλής της εόγατιικής τάξης α 
πσυσιάζεΤε συστημΐατιικα από 
κάθε αγωνιστική κινητοποίηση 
τ ωΎ εργαζομένων.

—' Σι.νταχδήκατε ,με την από 
φσση Της πλειοψη,φίας της ΓΣΕ 
Ε για να χαριστούν στους βιο 
μ,ήιχανους 50 δισεκατομμύρια 
Του 84 και άλλα 50 δι 
σε«αΤο|μ[μύρια του 85 απιό τις 
τσέπες των εργαζομένων.

— Επ:κροτήσστ ·· την πρώτο

ρίς αίτήιμάτσ- παραβιάζοντας 
κατάφωρα ομίσφωνες αποφάσεις 
του 22ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ.

Σας καλούμε, όσο είναι και 
ρός, να συναισθανθείτε τΐς ευ- 
θύνές^σας απίέναντι στην έργα 
τική τάξη και αντί να κάνε 
τε κριτική στις κινητοποιήσεις 
των σωματείων να μπείτε επικε 
Φαλής της εργατικής τάξης του 
νομού μαςκαι να οργανώσετΕτην 
πάλη για τηιν λύση των προβλη 
μάτων της.

— Ενωση Οίκοδόμιων και Συ 
ναφων Επαγγελμάτων Ν. Ηρα- 
κλε ίου.

— Ενανση Ιδιωτικών Υπαλλή
λων.

— Σωματείο
— Σωματείο
— Σωματείο
— Σωματείο 

ροπλ αίστων.
— Σωματείο 

που.

■ 7·
Σερβιτόρων 
Μαγείρων. 
Τσαγκάράδ’ω ν.

Τεχνικών Ζαχα

Διανοιμέων Τύ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

• ΤΑ πρωταθλήματα Μπά ’ ας Μιρζ. Σφακιανάικη,ς, Δημόσι 
σίκετ Κρήτης, όλων των Κατη, ες Σώσεις Απ. Μπάκας και Με 
γοριών, διακόπηκαν, λόγω των λη Γ. Λυπάκης και Αρ. Κοζής.

καθαρό εισόδημα 
από 500.000 δρχ.

,β) Να μην είναι 
ή υπεργολάβοι που 
λούν κάνω από τρία

μεγαλύτερο

εργολάβοι 
αιπασχο-

(3) άτομα

σης Ν.Δ. 105)69 
δ) Ο'ίκογ. ιβιιβλ.
Η καταιβολήι ιθα 

κατωτέρω ημέρες

ασθένειας 
γίνεται τις 

και κατά τις
ώρες 8.30 π.μ.—ι13.3Ο μ.μ. με 
τη σειρά των ψηφίων του επω 
νύμου των δικαιούχων η οποία

01 εκδηλώσεις τοΰ «'Ηράκλειο»
θα τηρηθεί αιπαρεκλήτως και 
οποία έχει ως εξής:

η

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής του Αθανασίου Ταχταλή σπουδαστή 
του τελευταίου έτους της Α.Σ.Κ.Τ. οργανώνουν το Κέντρο Νεό 
τητος Αν. Τίτου και η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Η έκθεση, θα 
γίνει στο Κέντρο Νεότητας (Επιιμιενίδου 3) και θα εγικσινίιαστ'εί στις 
7 το ‘απόνευμα του ερχόμενουι Σαβ'βάτόυ, θα δίάρικίέσέι δε ως τις 
3 Ιανουάριου 1985 με ώρες καθημερινής επίσκεψης 4,30—8,30 μψ. 
Ο Αθ. Ταχταλής έχει πάρει υποτροφία από την ΑΣΚΤ και. σπουδή 
ζει στο 2ο εργαιστήριο γλυπτικής με δάσκαλο το Δ. Καλαμίάρα1 α­
φού είχε προηγουμένως δάσκαλο στο προκ,αταρχτίικό τον ζωγρά 
φο Δ. Μυταρά. Δουλειά του πόρουσίιάξει για πρώτη, φορά.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΤΑΝ ,και χθες παρά το, ότι είχε ανακοινωθεί ότι θ.α 
δ αε.ιούοε ως τις 17 Δεκεμβρίου η έκθεσή, των παραγωγών ειδών 
λα ι κής τέχνης στην Βασιλιική ταυ Αν. ιΜάρκου. Η έκθεση που πρα 
γμάτικά είχε μενάλή επιτυχία είναι υπό την αιγίδα ταυ ΕΟΜΜΕΧ 
καιι διορνανώθήκε από τα Σωματεία, Λα¥κής Τέχνης της Κρήτης, 
με την βοήθεια του Δήμου Ηρακλείου.

ΞΕΠΒΡιΝΟΥΝ τα 40 εκαιτοιμμύριια οι, φτωχοί, τα άτομα δηλα 
δή που το εισόδηιμιά τους βρίσκεται πολύ κάτω από τον εκάστοτε 
εθνικό μέσο όρο, στις χώρες.της ΕυρωπαΊ'κής Κοινότητας. Ο αιρι 
θμός αυτός θα αυξηθεί ακόμια περισσότερο με την αύξηση των 
ανέργων που σήμερα ανέρχεται σε 4,3 εκαταμμύρια.

Ί

ν«

• ΤΟ Διοικητικό Συμβού­
λιο του Ο.Α.Α. «ΗΡΆΚΛΕΙΌ» 
(Τ'έννις) σε τρεις δναιδοχικές 
σινεδριάβή»-. αισχαλήθηκε μβ 
το σύνολο των κοινωνικών α 
γο>ν·:στ:κών και τιμητικών εκ 
δηλώσεων, που Ca πραγματο- 
παιηθούν στην περίοδο των εο 
ρτών.

Α. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Το Σάββατο 22)12 θα πραγμα 
τοπαιηθηί η κορυφαία Χρίστου 
γεννιάτικη γιορτή. Από τις 6 
το απόγειμα. Το σπίτι των παι 
διών (ΠΙιΤΣΌΥΛΑΚΕΙΟ) θα 
φιλοξενηθεί στις αίθουσες του 
Όμίλου και τα φιλοξενούμενα 
παιδιά, θα παρακοίλουίθήισουν έ 
να. ευχάριστο ψυχαγωγικό πρό 
γραμμα, από γνοχιτοίις καλλί-

Γλαντζής Σπόρος και ΟέΙκονό 
μου Γιώργος θα πάρουν μέρος 
ιστό διεθνές μβτααλυιμπιακό του 
ρνσυά, που θα διεξαχιθεί στην 
αιίθοι σα «Δομήνυκος Θεοτοκ,ό- 
πουλος» πάνω από τη Βκκελαία 
Βιβλιοθήκη. Στο τουρνουά αυ 
τό 6α πάρουν μέρος ακόμη τέσ
σέβΐς διαθνΈίς Μαιτρ, 
νιάγικα, Φρίας, Ντέζε 
τρέ και οι Έλληνιες 
.και Σκαλκώτας.

Δεκατρείς επίλεκτοι 
στές του Οιμίλου, θα

οι Σιίσι- 
και Αν 
Βλάχος

σικακι- 
πάρουν

μέρος στο μικρό τουρνου^ διε
,κδι ικώντας νόρμες από 8 
ναίους Μαιτρ μετάξι» των 
ων ξεχωρίζουν οι ιΜ.Γ. 
Άρη Νίκαιας ‘Μαριτί'δης

Αθη 
οποί 
του 

(ΐης

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δημοτική Επιχείρηση Υδ 

ρεύσης Αποχέτευσης Ηρακλείου, 
ακολουθώντας Την διαδικασία ε 
πιλογής των υποψηφίων καλεί 
όσους έχουν υποβάλλει σχετικές 
αιτήσεις.

Για τις θέσεις Δακτυλογρά 
φων για την ΔΕΥΑΗ να προσέ
λθουν

1. Απίό A—Κ ημέρα 
σκευή 21) 1(2)84 και ώρα

2. Από A—Π ημέρα 
σκευή 21)12)84 και ώρα

Παρα- 
11.00 
Παρα- 
13.00

20-12-84
21-12-84
27-12-84
28^12-84
2-1-85 
3-1-85
4-1-85 
7-1-85 
8-1-85

ιΠέμπτη Β.Γ.Θ.Γ.
Παρασκευή' Σ.Τ. 
Πέμπτη Κ.
Παρασκευή* Κ.·

Τετάρτη Μ.
Πέμπτη Μ.
Παρασκευή Π.Ρ.
Δευτέρα Α.Λ.

Τρίτη, 9-1-85 Τετάρτη

Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ξέσπασαν δίχως να καταφέρει να 
τους αποτρέψει.

Όμως, ό,τι και να τον βαραί 
νει, η άλλη σελίδα έχει κ,ι αυτή 
τις εγγραφές της. Και ιμόνο το 
γεγονός ότι σαράντα χρόνια ό­
λος α κόσμος φοβάται τον πυρη 
νικά πόλεμο που ωστόσο δεν έ­
γινε — κι εφτάσαμε πολλές φορές 
ως το χείλος του. γκρεμού — εί­
ναι το θετικότερο στοιχείο της 
ύπαρξης και της προσφοράς του 
ΟΗΕ στην Ειρήνη.

Μπορεί νάχει εκ γενετής αδυ- 
ναμίεςο Παγκόσμιος Οργανισμός. 
Μπορεί να μην είναι Οργανισμός 
Ηνωμένων Εθνών και Λαών. Μπο 
ρεί να εκτοξεύονται απειλές και 
να μεθοδεύονται τρόποι τορπιλ-

λισμού της παγκόσμιας ισαριροπί 
ας. Ναι. Αυτά γίνονται. Όμως 
δεν (μπορούμε να: μην αναγνωιρί 
σουμε τον σημαντικό ρόλο που 
διαδραματίζει αυτός ο τραυμα­
τίας ΟΗΕ για να κρατήσει με τσ 
δόντια την Ειρήνη.

Έτος του G1HIE, λοιπόν, ο χρό1 
νος που έρίχεταιι. Σαράντα κεριά 
σίτήν Τούιριτα των γενεθλίων του. 
Άλλα τόσα και στην τούρ­
τα της Ειρήνης. Ευχή μας, ευχή 
όλων των απλών ανθρώπων ό­
που, γης, αυτά τα κεριά που ση­
μαίνουν χρόνους, να φτάσουν, 
■κάποτε, ν' αριθμούν αιώνες το 
καθ' ένα.

Γ. Σ’-ουρακάκης.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

τέχνες της πόλης μας.
Εχουν προγραμματιστεί ακό 

μη παιδικά παιγνίδια και δια- 
γω\· σίμοΐ. Μετά το φαγητό ο 
Αη Βασίλης θα μοιράσει σίμ. 

φωγα με το .έθιμο γλικά και 
δώρα σε όλα τα παιδιά.

Η εκδήλωση θα κλείσει,, με 
την· προσφορά σ' ένα βρέφος 
1·8 μηνών, που ο Σύλλογος προ 
τ.θ'.'ται να το βαφτίσει και να 
το βοηθήσει μέχρι την' Βνηλι- 
•κίώσή του, ενός βιβλιαρίου κα 
ταθέσεων Τραπέξης.

Εθνικής Κύπρου) ο Χρύσανθο 
πουλος της Καλλιθέας και ο 
Λανζαρίβης τωιν Πατρών.

Το μεγάλο τουρνουά θα δε 
ξαχίεϊ με σίσΙτημα πούλ των
9 γύρων και το μικρό 
τιικό των 7 γύρων, 
διάρικεια των τουρνουά 
-311-12-84.

με Ελίβε 
χρονική 
από 22

ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Την 26η ΔεκβμβΙρίου 
ικηση του Ο.Α.Α.Η Ga

η Δίοί 
τιμήσει

Β ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΕΝΝιΙΣ. Με ευθύνη 
φόρου του αθλήματος κ. 
τάκη και του προπονητή

του e 
Στρα 
κ. Α.

Μελισσουργάκη, θα διοργανω- 
θούν δυο τουρνουά με την επω 
νι ιία «ΚΥΠΕΛΛΟ ΧιΡιΙΣΤΟΥ 
ΓΕΝΝΩΝ». Το πρώτο θα είναι 
κατηγορίας παΐδων (για παί­
κτες ηλικίας μέχρι και 14 ε­
τών) και το δεύτερο κατηγορί 
ας εφήβων και ανδρών.

Όλοι οι αγώνες θα διεξα- 
γ.θούν στο κόρτς του ομίλου; 
πρωί' και απόγειμα καθημερι­
νά, από 22)12 μέχρι και 3Ο)>12
>84. Ο τελικός παίδων θα 
ξαχύε ίτο Σάββατο 29)12 
των. εφήβων και ανδρών 
Κι ριαική 30)1)2) 84.

Μ,ΙΠΑΣΚΙΕΤ ΜΠΩΛ. Η 
δ ική αμάδα του σμίλου θα

διε 
και 
την

παι 
πά

ρει (μέρος στο ειδικό τουρνουά 
που διο,ργανώνει η ΓΕΗ.

ΣΚΑΚΙ. Οι κορυφαίοι σκα 
κιισιές του Ομίλου Λυριντζώ 
κης Τιμόθεος. Μαρής Γιάννης,

την Ομάδα σκακιού, που κατέ 
πτησε το Πανελλήνιο Πρωτά 
θλημα 1984 και θα βραβεύσει 
τους σκακιστές ποι. διακρίθη- 
.καν στην χρονιά που τελειώνει 
Την τελενταϊα ημέρα του χρό.· 
νου θα δεξιωθεί του; φιιλοξε- 
νοίμενους και ντόπιους σκακι­
στές, σε ένα από τα κέντρα δια 
σκεδάσεως της πόλης μας.

Με την ευκαιρία αυτή, το Δ. 
Σ. θέλει να στείλει τις θερμές 
του ευχές, σε κάθε Ηράκλειό» 
τη αθλητή, σε όλα τα αθλητι 
ικ·ά Σωματεία, Ομοσπονδίες και 
.ΑΟλη.τιικιές Αρχές και αισθάντ 
ται την υποχρέωση να ευχαρι 
στήσει θερμά τις αρχές της πό 
λης και ειδικά τον Δήμο Ηρα 
κλείόυ για την ουσιαστική ηθι 
κή και υλική υποστήριξη που 
έδωσε στον Όμιλο στην δίάρ 
κόΐα όλου του χρόνου.

Κλείνοντας το τελευταίο αυ 
τό δελτίο τύπου της χρονιάς, 
Θέλουμπ να ευχαριστήσουμε 
θερμά τον Τοπικό πολιτικό και 
Αθλητικό τύπο, για την βοή­
θεια που μας έδωσε φιλοξενώ 
ντας στις στήλες τους, την 
δραστηριότητα του οιμίλου μας.

Τά νέα από ιό Μπόουλιγκ
ΤΗΝ πρώτη μεγάλη νίκη του 

πέτυχε και πανηγύρισε ανάλο 
γα οι Όμιλος Μπόουλιγκ Ηρα 
κλείου σε φιλικό τουρνουά που 
διεξήχ'θη το Σαββατοκύριακο 
που μας πέρασε στις εγκατα- 
στάσεις του CANDIA BOW­
LING.

Αντίπαλος του τοπικού συλ­
λόγου, η ισχυρότατη! ομάδα 
της Γλυφάδας που πρόσφατα έ 
δείξε τα δόντια της και πήρε 
την πρώτη, θέση στο Παναθη, 
να'Γκό Τουρνουά της GARLS 
BERG όπου συμμετείχαν ομά­
δες όπως:

HOLIDAY INN, G.B.S., Π. 
Α.Σ.Μ., Σίπόρτινγκ, Δάφνη, 
Κηφισιά και ο Πειραιάς.

Ας δούμε όμως Μυς αγωνί­
στηκαν οι δυο ομάδες στο του 
ρνουά «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 84» 
της πόλεως μας.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Α' ΚΑΤ: 
(Νταγιιάχος, Ρυσσάκης, Πάπα- 
δάκης, Φραγκιαδάκης, Γεωρ- 
γόπουλος, Καράγιωργας.

0 ΚΑΤ.: Λούπας, Κυπριωτά 
κης, Βασιλάκης, Βουλγαρόπου- 
λος, Γεωργόπουλος Άρης, Φω 
τάκης.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ: 
Καλαφάτου, Νταγιάκα, Καρα- 
παρασύδη, Αδαμάκη, Ριχισάκη 
Γεωργοποΰλόυ.

ΓΛΥΦΑΔΑ A' ΚΑΤ.: Καρα

ντίνης, ΜάΤ'νας. Λευτεριώτης, 
ΓΤατσαίλής, Χατζάπουλος, Καλα 
φατίδης, Σταματόπουλος.

0 ΚΑΤ.: Ξαγοράρης, Σαρα 
μετίδης, Τουμαζόκης, Ευτιαξιά 
δης, Μάθας, Παναγιωιτίβης.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ: 
ΣΙταματοπούλρυ, Κασσωτάκη, 
ΚαίΛσίδη, Αθανασίου, Στεφα- 
νοτούλου. Μάθα.

Γσ Ηράκλειο υπερίσχυσε 
της ισχυρής Γλυφάδας με 409 
βαθμούς έναντι 380 αφού πριν 
κέρδισε σε όλες τις κατηγορί 
ες ανδρών (ατομικό, δυάδες, 
ομαδικό) ενιύ έχασε στην κα­
τηγορία των Γυναικών και στα 
ζεύγη (άνδρας—γυναί κα).

Καλύτεροι παίκτες της διόρ 
γανωσεοις οι: Παπαδάκης, Φρα 
γκιαδάκής, Γεωργόπουλος Ά­
ρης και Σπόρος, Ρυσσάκης κατ 
ΒουΛγαρόπουλος από το Ηρά- 
κΛειο οι οποίοι και βαθμολογή 
θηκαν. Από την Γλυφάδα ξκ 
χώρισαν μόνο οι Πατσαλής, 
Καραντννης, Καλαφατίδης και 
Ευταξιάδης.

Στις γυναίκες πρώτη η Στα 
μαιτοπούλου (Γλυφάδα) και α 
κολούθησαν η Κασσωτάκη 
(Γλυφ.), Αδαμάκη (Ηρακ.), 
Γεωργοπούλου, Νταγιάκα επί­
σης Ηρακλείου.

Καλύτερο παιχνίδι σ Φρα- 
γκιαδάκης (Ηράκλειο) 233 κο

3. Από Π—Ω ημέρα Παρασ­
κευή 21),1(2)84 και ώρα 19.00 
στο Μέγαρο ΑΧΤΑΡΙΚΑ — Βι 
κελέα Βιβλιοθήκη —2ος όροφος 
προκειμένου να διαγωνισθουν.

Σημείωση
Η ττοοσκόιμιιση του Δελτίου 

Ταυτότητος KpivsTai απαραίτη 
τη.

Εκ της ΔΕΥΑΗ

οι προερχόμενοι από τις περιο 
χές Μοίρες, Τυμπάκι.
10-1-85 Πέμπτη, 11-1-85 Παρά 
σκευή οι προερχόμενοι από ό­
λες τις εκτός πόλεως Ηρακλεί 
ου περιοχές.
14-1-85 Δευτέρα, 15-1-85 Τρίτη 
16-1-85 Τετάρτη όλοι ανεξαρτή 
τως στοιχείων επωνύμου και 
τόπου διαμονής.

Από την Περ)κή Δ)νση 
ΟΑΕΔ Κρήτης 
Ο Διευθυντής

Δημ. Κουτραυμπας

ΤΟΥ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ 
ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ 
ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΟΥΣ

Ανακοινών.ΐΤαι ότι τα 4>α 
Ρίμακεια πόλεως Ηρακλείου δεν 
θα τροποποιήσουν το ωράριο 
τους κατά τις ημέρες των εο­
ρτών .

Στις 2)1)85 θάναι κλειστά.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΣΩΜΆΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΏΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΏΝ Λ)ΡΕΙΏΝ 
ΚΡΗΤΗΣ «Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε σε τακτική

νική Συνέλευση την 21-12-84 
μέρα Παρασκευή και ώρα 19.30 
στο ΕΚΗ με θέματα:

1) Διοικητικός Απολογισμός

Γε

19-12-84
Ν. ΥόρΚης 124,809 128,611
Δ. Γερμανίας 40,365 41,595
Παρίσι 13,165 13,565
Λονδίνου 147,650 152,146
Ελβετία 48,926 50,416
Ολλανδίας 35,756 36,846
Ιταλίας 6,409 6,719
Δανίας 11.271 11,615
Αυστρίας 5,748 5,924
Σουηδίας 14,113 14,543
Νορβηγίας 13,672 14,318

2) 
σιμός

3)’ 
έτους

Οικονομικός Απολοίγι- 
έτους 1984.

Προϋπολογισμός έτους
19185

4) Ανακοινώσεις και ενημέ- 
ρωιση μελών.

Σύναίδελφικά
Ο Πρόεδρος

Μεν. Προνάκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Εμμ. Γιανναδάκης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
«ΘΕΤΙΚΟ» 

Παλαίοκάπα 31 Θέρισος 
Τηλ. 221749 

Υπεύθυνη, προετοιμασία 
όλων των μαθημάτων 
σε μικρά τμήματα (ιμέ- 
%ρι 5 μαθητών) για ό­
λες τις τάξεις Γυμνασί 
ου—Λυκείου.

Γενική 'συνέλευση — την πρώ 
τη μετά την έγκριση του κατα­
στατικού του — πραγματοποίη 
σε την περασιμένη. Κυριακή ο νεο 
Ί,'δρυθείς Μελισσοκομικός Συνε­
ταιρισμός Ν. Ηρακλείου.

Βασικό θέμα της συνέλευσης 
ήταν η εκλογή Διοικητικού και 
Εποπτικού Συμβουλίου, καθώς 
και αντιπροσώπου via τηνίΕΓΣΗ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Τα αποτελέσματα των εκλο­
γών, όπως ανακοινώθηκαν χθες 
από τον Μ.Σ.Ν.Η. έχουν ως εξής:
• Για το Δ.Σ. εξελένησαν κα­

τά σειρά ψήφων οι: Μαν. Δαν- 
δαυλάκης, Κώστας Σταυρακάκης 
Γιώργ. Μιχελάκης, Γιάν. Μπροκά 
κπς, Βασ. Κουλιεράκης και πρώ 
τας αναπληρωματικός Χαρ. Σκου 
τέλης.

• Για το Ε.Σ. εξελέγησαν οι: 
Γίώρ. Κοκκινόκης, Γιώρ. Στόμα 
τάκης, Αντ. Ραμπογιαννάκης και 
αναπληρωματικός ο Γιώρ. Μελαμ 
πιανάκης.
• Αντιπρόσωπος για την ΕΓΣΗ 

εξελέγη ο Κώσ. Σταυρακάκης.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΩΜΑ

Το νεοεκλεγέν Δ.Σ. συγκροτή 
θηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Κώστας Σταυρακάκης 
Αντ)δρος: Μαν. Δανδαυλάιςης 
Ταμίας: Γιαν. Μπροκάκης 
Γ. Γραμ.: Γιώρ,. Μιχελάκης 
Υπευθ. Δημ. Σχέσεων: Βασ. Κου 
λιεράκης.

Το κοινό θα εξυπηρετηθεί 
τα εφηιμερεύοντα.

Εκ τον Φαρμακευτικού 
Συλλόγου Ηρακλείου-

αϊτό

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΤΟΥ «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ» 
ΚΑΤΕΘΕΣΑΝ
ΧΡΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ 
ΤΗΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ

Οι μαθήίτές τον Ιδιωτικού Δη­
μοτικού Σχολείου το «ΠΆΓΚΡΗ- 
ΤΙΟΝ» κατάθεσαν Εκατόν πιενήν 
τα έξι χιλιάδες (156.000) δρχ. 
στο λοναοιασιυό της Εθνικής 
Τραπέξης, για τ» Λαό της Αιθιιο*- 
Γΐίας — χειρονομία συμμετοχής.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
ΤΟ Νομαρχιακό Σμμβρύλιο θα 

συνεδριάσει στις 27)12)84 ημέ 
ρα Πέμπτη και ώρα 5|μ,|μ. στην 
αίθουσα Θεοτοκόπουλος. Θέμα 
της συνεδρίασης είναι ο προ- 
γραμ,'ματισμ,ός Εργων του Νο­
μού μας για "το 1985.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
Ο αρ. 119144 τα 70 εκατ.

Στην χθεσινή τελευταία κλήρω 
ση των διαδοχικών κληρώσεων 
του Εθνικού Λαχείου, ο αριθμός 
119144 κερδίζει το δώρο των 
70.GC0.000 δρχ.

Οι τυχερές χιλιάδες της χθεσι 
νής ημέρας ήταν: 119, 148, 151.

«ASTORIA» CAPSIS HOTEL 
Σα< περιμένουμε να διασκεδάσετε 

την παραμονή των ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
προσφέροντάς σας 
ένα καλό MENU, 
πολύ καλό σέρβις

και την συντροφιά της ορχήστρας μας. 

Κρατήσεις Τηλ. 286464.

ΑΦΟΙ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο·, πατέρα, παππού και όείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ( Η ΨΑΡΟ)
Ετών 75

που Πέθανε κιη,δ'εύομε σήμερα Πέμπτη 20 Δεκεμβιρη 1984 και 
ώρα 3 μψ. από το σπίτ:ι μας Τσιμιισική 20. Η νεκρώοιιμη ακο 
λουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αν. Γεωργίου: Πόρου. Και 
πσμαικαλούιμε Τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλά'Κή.
Τα παιΐδιά: Μαρίνος και Γεωργία Βασιλάκη, Μήνάςκαι Πόπη1 
Εσσιλάχη, Δέσποινα και Εμιμανουήλ 'Καλα ι'τζάκής, Απόστο 
λος και Μαρίκα Βασιλάκη, Ειρήνη Μπλαβογιλάκιη, Μαλ'άιμω 
βα,σιλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψτα, οι λοιποί συγγενείς.

ΒΡ
ΜΙΝΩΟΣ59 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222-281

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΒΡ
ΠΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Ί

□
Γρήγορη Θέρμανση 
Αυτόματη λειτουργία 
Μεγάλη οικονομία 
Κομψότητα ___

ρίνες και καίλώτρρο SEiT ο Πσ. 
παδάκης (Ηράκλειο) 611 κορί 
νες.

Μετά την λήξη των αγώνων 
έγιναν οι απονομές κυπέλλων* 
και μβταλλίων στις νικήτριες 
ομάδες και στους διακ.ρίθέ,ντες 
παίκτες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η δι 
οργάνωση ήταν από τι ςπιο επι 
τυχημένες, επίσης οι φιλοξέ- 
νοίίμενοι εξέφρασαν τον ενθου 
σιασμό τους απ ότην όλη φι- 
λόξενία και την ζεστή ατμό-
σφαίρα που επικράτησε στην
συμπερκηομά αθλητοιν και wa 
ραγόντων τ ου τοπικού Συλίλο

γου και υποσχήθηκαν να αντα 
πόδώσουν.

Το ατομικό πρωτάθλημα έλη, 
ξε και τις προνομιοιίχες θέσεις 
■κατέκτησαν οι:

ιΜιχ. Ρυσάκης 175,4 Μ.Ο
Λέων Περβολαράκης 175 Μ. 

Ο και Εμμαν. Παπαδάκης με 
174,3. Το καλύτερο παιχνίδι εί 
χε ο Γεωρ. Λαυρέντιου με 243 
κορίνες και το καλύτερο SET 
ο Γεωρ. Θαλασσινός με 624.

ΓΙΑ τα ομαδικό πρωτάθλη. 
μα την Τρίτη σημειώθηκαν τα 
εξής αποτελέσματα: FLASH 3 
—LI.NEA 2. ΚΟΣΜΟΣ 2—Η- 
ΡΌ,ΔΟΤΟΣ 3 και BELLO GI­
RLS 1—JUNIOR'S 4.

ΤΑ πάντα πηγαίνουν «καλά» οτην Χιλή του Γϊινοσέτ. Αυτό μας 
πληρήφορο'ύν τα «CHILE - ΝΈΑ» της χουντικής Πρεσβείας τής Χι 
λής οτην Αθήνα. Εχουν βέβαια, λέει κάποια οικονομιίικά προβλή 
ματά 'και κάποια ανεργία και υποαπασχόληση, αλλά θα τα ξεπε 
ράσουν. Και διαβάστε και ένα «κουφό» των αθεόφοβων: Η νεο­
λαία, λέει, της Χιλής διδάσκεται Νερούδα. Να τί γράφουν χωρίς 
να φοβούνται τα κόκκαλα του' ποιητή) «Η Χιλή έχει λόγους να εί 
ναι υπερήφανος δια την σημαντική της συμμετοχήν εις την παγ 
κόσμον λογοτεχνάαν και άλλους τομείς της Τέχνης. Η Γκμπριιέλα 
Μιστράλ έλαβε το 1945 το βραβείον Νόμιπελ λογοτεχνίας και το 
197,0 η Χιλή πανπγύρισεν και πάλι όταν το, βραβείον Νόμπελ εδό 
θη εις ένα άλλο, τέκνον της, τον Πάμπλό Νερούδα. Τα έργα των 
δύο αυτών ποητών έχουν μεταφραοθή εις πολλας γλώσσας και α 
ποτελούν τα κυριώτερα κείμενα λογοτεχνικής Παιδείας της Χίλια, 
νής νεολαίας».

iKC'il'NH ημερομηνία — την 2η Κυριακή του Οκτωβρίου—για 
την λήξη της θερινής ώρας στις χώρες μέλη της ΕΟΚ θεσπίζειι ει 
διική επιτροπή της. Η ρύθμισή αυτή θα ι.σχύισει προσωρινά για 
τα έτη 1986, 1987 και 1988. Όσον αφορά την έναρξη, της θερινής 
περιόδου μετατίθεται μόνο για το 1986 νωρίτερα κατά ιμία εβόο 
■μήδα επειδή η τελευταία Κυριίακή του Μάρτίου 1986 συμπίπτει με 
το, Πάσχα των Καθολικών και Διαραρτυρομένων. Υπενθυμίζεται 
ότι με την 2η Οδηγία του Ιουνίου 19812 που αφορούσε τις διατά 
ξεις σχετικό ιμε τη θερινή ώρα, οριζόταν ως ημερομηνία έναρξης 
της θερινής περιόδου η τελευταία' Κυριακή του Μαρτίου. Η ήμερο 
μηνία αυτή θα ιιοχύσει συνεπώς για τα έτη 1987 και 1988. Μέχρι 
το 1985 η λήξη της περιόδου αυτής ήταν διαφορετική για· μεν τα. 
ηπ'έιρωτιικά κράτη μέλη, η τελευταία Κυριακή του: Σεπτεμβρίου, 
για δε τα δύο νησιωτικά κράτη μέλη, Ιρλανδία και Βρεταννία, η 
Κυριακή που ακολουθούσε to 4ό' Σάββατο του Οκτωβρίου.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
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προιάστεια μεγάλα δοχεία για 
'τους σάικικους απορριμμάτωιν. 
Πρόκειται για ένα πολιτισμένο 
μέτρο που συμβάλλέι αιποφασι 
στικά στην μάχη καθαριότη­
τας την οποία δίδει κάθε μέρα 
η δημοτική: αρχή για να κραιτήι 
σει όσο γίνεται καθαρότερη 
Ιτην πόλη.

ΠίΟ’ΛΛιΟ,Ί όμως όταν βρουν 
πλήρη τα δοχεία αποθέτουν τις 
σακκούλες με τ' απορρίμματα 
πλάι κι έτσι σχηματίζεται σω­
ρός στο μέρος και λόφος με 
όλες τις ανθυγιεινές και απο- 
κρουστιίκιές συνέπειες τις οποί 
ες παρουσιάζουν τα σκουπίδια. 
Αυτό γίνεται και σε κεντρικά 
μέρη —στην αγορά—· γεγονός 
που προκαλεί την δυσφορία 
και τω Υπεραστικών και όσων
ΐΕίχουν κατίίτττήΐμϋΐτα, τριγύρω,
για τις εστίες ρύιπανίσιης από 
'τούς σκουπιδόλοφους αυτούς.

ΚΑΙ ΑΛΛΟ κρούσμα κλο-
πή,ς αγροτικού 
«Τέσερα βαρέλια 
180.000 δραχμών 
γνωστοί από το

προ’ιόνιτος: 
λάδ ι αξ ίάς 

έκλεψαν ά- 
ελαιιοΤριβείο1

του Αντώνη Παραχυνιανάκηι 
στην Μεγ. Βρύση» γράφει ο τύ 
πος. Έτοιμο λάδι κι όχι έλαιό 
καρπό άληστο που έγραφα προ 
χθές. Τέσερα βαρέλια, σημαί­
νουν «τση χρονιάς τους το λά 
δι», έτοιμο, χωρίς καλλιεργεί 
ές, λίπανση, ψεκασμούς, κλα 
δέματα, ,μαζωχτικά, αλεστικά 
Και άλλα έξοδα. Καθαρά· και 
αφορολόγητα. Σοβαρή ποισύ'τηι

τα δηλαδή και όχι παρσνυχίς, 
όπω ςμβτιαφράζεται το επίθείτο 
'του παθόντος Παρανυχιανάκη, 
τον οποίον ξενύχιασαν οι κλέ 
φΐες.

ΕΔΩ ΣΚΌΠΕΥΑ να κλεί^ 
σω το σχόλιό μου για την κλο 
πή, όταν διάβασα ότι συνέβη- 
σαν και άλλες στα Βασιλικά Α 
νώγεια μ® λεία οχτώ βαρέλια 
λάδι και στο Γιόφυρο, στα πό 
δια του Ηρακλείου δηλαδή, αι 
γαπρόβατα αξίας 100.000 δρα­
χμών!

ΑΥΤΟ' ΣΗΜΑΙΝΕΙ όίτι τα 
χρόνια του «άρπαξε· να φας 
και κλέψε νά ’χβις» ξαναγύρι- 
σαν, και ξανάγινε τρόπος ζωής 
για ορισμένους και στις πόλεις 
και στα χωριά. Ντροπή!

Κονστής Φραγκούλης

ΕΞΕΤΑΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΑΗ

ΧΘΕΣ βράδυ στην αίθουσα 
Θέατοκάποιλος διαγωνίιστίηΐ· 
καν οι ώαχψήίφιοι για την Δ.Ε! 
Υ.Α.Η. στην θέση του Υπεύθυ 
νου «ξυπηρετήΐσεως Πέλατών. 
Πήραν μέρος 120 περίπου άτό 
μα που όπως είναι γνωΐάτό διε 
ΚδίΚούν μία θέση.

Ερωτηματολόγιο, δελτίου τύ­
που, μετάφραση σε μια ξένηι 
γλώσσα, αριθμητικές πράξεις 
και ιικΟεση, κρίσεως ,ήσαν τα 
θέιματα που εξέτάστήικαν. Πρέ 
πει να σημειωθεί άτι οι εξετά­
σεις ήσαν γραπτές.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
am

FAN
CONVECTORS
Η γλυκειά θαλπωρή 
της ζέστης μέσα 
από ένα κομψό 
έπιπλο.
Δίνει την αίσθηση 
της υπεροχής στο 
σπίτι σας.

mini ρακ
ένα ολόκληρο 
λεβητοστάσιο 
συνδεδεμένο 
έτοιμο να σας 
δώσει θέρμανση 
στις διαστάσεις 
ενός πλυντηρίου

ΑΥΤΟΝΟΜΗ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗ

FAN CONVECTORS:
ΑΠΟ 2.000 6.100 KcaLTi

MINI ΡΑΚ:
ΑΠΟ 17.000 4· 40.000 Kcal/h

Με τον Κεντρικό Διανεμητή ζεστού 
νερού (MSN! ΡΑΚ) & με τους 
τοπικούς Διανεμητές θερμότητας 
(FAN CONVECTORS) της 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε.

uρονενΈϊζ α βε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Η Κατάστημα Ηρακλείου Κρήτης: 
Κνωσσού 148 Τηλ. 231845

■ Εργοστάσιο Εκάλης: 
20ον χλμ. Εθν. οδού Αθ.-Λαμίας 
Τηλ. 8136301, 8134311
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